RuneScape:Chat/Logs/14 December 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:05 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:06 <Seanisme> so that meens i can 1 hit with a Primal 2h sword
23:07 <Seanisme> o i just read what it says on the page and it says that is a dungeneering only item
23:07 <Coelacanth0794> what are you doing for the project, sean?
23:07 <Seanisme> i meen a wepon you can use any were 
23:08 <Coelacanth0794> yes, it's the most powerful melee weapon in the game, not just in the overworld
23:08 <Seanisme> just a story about some loser kid 
23:08 <Coelacanth0794> uh...
23:08 <Seanisme> this is the only kool thing about him 
23:08 <Seanisme> is that he plays rs
23:08 <Coelacanth0794> er
23:09 <Seanisme> it more hes the kid who sits in the back of the room 
23:09 <Seanisme> and make no sound 
23:09 <Coelacanth0794> you've lost me as an interest point.
23:09 <Seanisme> but he is a computer hacker in the story 
23:10 <Seanisme> lol
23:10 -!- Seanisme has left Special:Chat.
23:24 <Spineweilder> Nub Mime
23:24 <Hairr> Bad Jr Mime
23:24 <Hairr> Bad
23:24 <Haidro> bad bad bad bad 
23:33 <Coelacanth0794> you're both noobs
23:34 <Jr Mime> .
23:34 <Jr Mime> WHAT DID I DO
23:35 <Haidro> your bot
23:35 <Hairr> you didn't listen to me
23:35 <Hairr> look at talk page
23:36 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:36 <Hallowland> guysss got 5th gnome scarf!!!
23:36 <Hallowland> :D
23:36 <Hallowland> that's 20m worth in scarves ^.^
23:37 <Spineweilder> [[Gnome scarf]]
23:38 <Coelacanth0794> wath
23:38 <Spineweilder> thats very nice Hallow :O
23:38 <Haidro> Macey
23:39 <Haidro> Did you test it 10 times
23:39 <Hallowland> :D
23:39 <Haidro> Maceypants
23:39 <Haidro> Hallow srs, I never got aby]
23:39 <Haidro> ny
23:39 <Haidro> any
23:39 <Hallowland> goggles seem to be much rarer than scarf
23:39 <Hallowland> I got only 1 so far
23:39 <Maceypants> i am training thieving rtight now.
23:39 <Maceypants> So yes
23:40 <Haidro> Have you ever gotten a 63 exp drop
23:40 -!- Ad4125 has joined Special:Chat
23:40 <Haidro> or is it only 64
23:42 <Haidro> :/
23:43 <Maceypants> sorry was playing psas
23:44 <Maceypants> I am using thieving necklace so it would show me any xp decimals
23:44 <AnselaJonla> Not really
23:44 <Haidro> That's for bonus exp
23:44 <Maceypants> i KNOW
23:44 <Maceypants> I get
23:44 <Maceypants> 64 (64 bonus xp)
23:45 <Haidro> That's not true
23:45 <Haidro> That would mean you get 0 exp
23:45 <Maceypants> -_-
23:45 <Haidro> The total outside of the brackets is the amount of exp you are earned
23:45 <Haidro> you have been earned*
23:45 <AnselaJonla> You're bad at assuming good faith
23:45 <Haidro> Then inside the brackets is the bonus OF the total
23:45 <Haidro> so it should be, in your case, 128 (64 bonus xp)
23:46 <AnselaJonla> FYI, if an edit results in [[links]]withrun on words. That's not deliberate, nor is it vandalism
23:46 <Hallowland> my terrier dog is so cute :)
23:46 <Haidro> I'm mad
23:47 <Coelacanth0794>
23:47 <Tortilliachp> I'm impatient. 15 mins to massive datadump opportunity for PoP
23:47 <Coelacanth0794> umadbruh
23:48 <Coelacanth0794> haidro i can try to calm you down
23:48 <Haidro> Terriers are so cute though :3
23:48 <Hallowland> yes <333
23:48 <Hallowland> mine is brown and black
23:49 <Coelacanth0794>
23:49 <Jr Mime> Oh
23:50 <Hallowland> he says "are we going shomeplache intereshting?" even the dialogue is cute <3
23:50 <Hallowland> his name is Theo :)
23:50 <Coelacanth0794> oh rs terriers
23:50 <Coelacanth0794> i thought you meant irl
23:50 <Jr Mime> Hair: I had with \n and not with \n
23:51 <Jr Mime> I'll see if it crashed somewhere else
23:51 <Hairr> i told you to watch it
23:51 <Hairr> <.<
23:51 <Hallowland> terriers aren't so cute irl
23:51 <Hairr> >.>
23:51 <Hallowland> unless they are babies <3333
23:51 <Hallowland> god I want a doggie
23:51 <Jr Mime> I was watching it Hair
23:52 <Jr Mime> I may have missed it
23:52 <Hairr> <.<
23:52 <Jr Mime> I mean, I have missed it*
23:52 <Haidro> :p
23:53  * Coelacanth0794 exiles haidro to Rei Ti island
23:53 <Jr Mime> It crashed when the file was with other text
23:53 <Haidro> Can I go to... *looks it up*
23:53 <Haidro> [[PoP]]
23:54 <Jr Mime> All fixed
23:54 <Haidro> what's the island
23:54 <Coelacanth0794> which one haidro
23:54 <Haidro> referenced to Rainbow dash
23:54 <Coelacanth0794> just say the pony
23:54 <Coelacanth0794> Ren Bo
23:54 <Haidro> That one
23:54 <Haidro> cuz rainbow dash > all
23:55 <Coelacanth0794> noob
23:55 <Haidro> who's your fave?
23:55 <Haidro> EXACTLY
23:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:55 <Haidro> I scared dtm
23:55 <Coelacanth0794> i don't know
23:55 <Coelacanth0794> i'm not sure i have a fave
23:55 <Coelacanth0794> i mostly keep to my oc tbh
23:56 <Haidro> Excellent edit :3
23:57 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
23:57 <Xalexownzx> do POP voyages carry over between days?
23:57 <Jr Mime> What do you mean?
23:57 <Haidro> I have no idea about anything to do with PoP
23:57 <Jr Mime> Oh
23:57 <Jr Mime> I think so
23:57 <Haidro> Ansela knows quite a bit of it
23:57 <Xalexownzx> "Think"?
23:58 <Jr Mime> Yes, think
23:58 <Xalexownzx> ok imma risk it lol
23:58 -!- Xalexownzx has left Special:Chat.
23:59 -!- Anonymous3 has left Special:Chat.
23:59 <Coelacanth0794> they stay ended until you pick them up like farming a tree
23:59 <Coelacanth0794> oh she left
00:01 <Hallowland> omg 600m sof
00:01 <Hallowland> would be great :O
00:01 <Coelacanth0794>
00:01 <Jr Mime> Ikr Hallow
00:02 <Jr Mime> 1/100000000000000000 chance to get it
00:03 <Haidro> [[Spot potion]]
00:03 <Haidro> That was apparently an item
00:04 <Jr Mime> [[Jmod boss]]
00:04 <Jr Mime> O
00:04 <Jr Mime> That's what it is
00:04 <Haidro> So that's what it was
00:04 <Haidro> That makes sense now actually
00:04 <TonyBest100> well that sucks, both my 2 spins only gave me 3k each
00:05 <TonyBest100> (and thats not a typo, every cash reward is tripled starting now)
00:06 <Haidro> [[Oily pearl pizza]] dafuq is this daily challenge
00:06 <Haidro> What the hell is an oily pearl pizza
00:07 <TonyBest100> is that the name of the challenge?
00:07 <Coelacanth0794> it's the krusty krab pizza
00:07 <Haidro> Yes tony
00:07 <TonyBest100> give me a sec
00:07 <Coelacanth0794> krusty krAAAaaAAAAaaaAAAaAaAaaAAAaaaAAb
00:07 <Haidro> It's a fishing challenge
00:07 <Haidro> lol thought it was cooking
00:08 <Spineweilder> Sing your soul out Coel :3
00:08 <TonyBest100> Catch 47 anchovies, mackerel or oysters
00:08 <Haidro> ohhh
00:08 <Haidro> where did you find that?
00:08 <TonyBest100>
00:08 -!- Cåm has left Special:Chat.
00:09 <Tortilliachp> 5 special voyages today, two of them have the character i send on the mission as the mission's reward
00:10 <AnselaJonla> [[Pop]]
00:12 <Hallowland> only 1 for me ;-;
00:13 -!- TyA has joined Special:Chat
00:13 <Haidro> hi ty
00:13 <Hairr> Ty, I have a quick question
00:14 <Hairr> I should edit with a cookiejar, yes?
00:14 <Hairr> like, regarding programming
00:14 <Haidro> no hair, with a real cookie jar
00:14 <Haidro> omnomnmonomn
00:14 <Haidro> :3
00:15 <TyA> It makes the cookies easy
00:15 <Hairr> okay, I'm trying to build a mediawiki wrapper in Go
00:15 <TyA> What's Go?
00:15 <Hairr> Go[ogle]
00:15 <Hairr> Language made by google
00:15 <AnselaJonla> Just sent my crews out on two voyages. The first of the two I had at 100% even before adding crew members. So I loaded the ship with level 1s.
00:15 <Hairr> I have to learn it for an internship thing
00:15 <Hairr> for a cloud software company
00:16 <TyA> Neatness
00:16 <Hairr> and right now, I'm like this:
00:17 <TyA> Even dogs use i devices
00:17 <Haidro> Hair I was unaware that you wear ties
00:17 <Hairr> -tie
00:17 <Haidro> tys*
00:17 <Hairr> TyA*
00:17 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Captains]]
00:18 <Hallowland> oo
00:18 <Hallowland> dogfoger in pic :)
00:19 <AnselaJonla> Guys, please remember to update that
00:21 <Coelacanth0794> canadianfeels.png
00:22 <Haidro> Who wants a laugh
00:23 <Coelacanth0794>
00:23 <TyA> lol
00:27 <Spineweilder> lol
00:27 <Coelacanth0794> rage.gif
00:28 <Coelacanth0794>
00:29 <Spineweilder> animal cruelty lol
00:29 <Coelacanth0794> now hug.
00:29 <TyA> d'aww
00:36 <Spineweilder> Hi Henney and Hairdo
00:38 <Haidro> :/
00:43 -!- Tortilliachp has left Special:Chat.
00:44 -!- Tortilliachp has joined Special:Chat
00:46 <PlasmaTime> hiya
00:46 <Haidro> hai
00:49 <TonyBest100> Just went and kicked some member out of the clan im with earlier
00:56 <Coelacanth0794>
00:56 <Haidro> Lmfao
00:59 -!- Hallowland has left Special:Chat.
00:59 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
01:01 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
01:01 <Jr Mime> We removed the colors?
01:01 <Hairr> The hilites?
01:01 <Haidro> yea, there was a thread, didn't you see it?
01:01 <Hairr> <--
01:01 <Ciphrius Kane> My love is not here...I am sad :(
01:02 <Jr Mime> I meant like right now :P
01:02 <Jr Mime> I knew about the thread :D
01:02 <Haidro> They were removed like 2 days ago
01:02 <Jr Mime>
01:02 <Jr Mime> Can we make a calc from that?
01:02 <Jr Mime> We have 93to 107
01:03 <Jr Mime> 93 to 107* some have prestige #
01:03 <Jr Mime> Humm
01:04 <Jr Mime> I think it may be prestige related
01:04  * Jr Mime pokes Hair to help with maths
01:04 <Hairr> wath
01:04 <Jr Mime> It's wiki maths
01:04 <Jr Mime> :P
01:04 <Jr Mime>
01:04 <Jr Mime> We need to investigate
01:05 <Jr Mime> From what we have.... level 95 and 97 prestige 48 are the same xp
01:05 <Jr Mime> But 47-48 is -2 xp
01:05 <Jr Mime> o_O
01:05 <Jr Mime> -1*
01:05 -!- Ad4125 has left Special:Chat.
01:06 <TonyBest100> is there a need for this?, its already on the PoP page atm
01:07 <Jr Mime> 5771 5619 5371 5179
01:07 <TonyBest100> I can add the standard detail template onto the image as its taken at what appears to be full low settings
01:08 <Jr Mime> Really
01:08 <Jr Mime> This is weird
01:08 <Jr Mime> What % is that
01:08 <Jr Mime> ._.
01:08 <Coelacanth0794> turning off computer. HERE IS PONIES
01:08 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:08 <Jr Mime> Lol @ sign
01:10 -!- Henneyj has left Special:Chat.
01:10 <TonyBest100> :P
01:13 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
01:13 <Ciphrius Kane> I should not have clicked on coel's link
01:14 <Jr Mime> Ahh why
01:14 <Jr Mime> It's pony
01:15 <TonyBest100> I shouldn't of clicked on it too
01:15 <TonyBest100> no matter what anyone says I shall not stoop down to looking at MLP episodes >.<
01:15 <Ciphrius Kane> It's more where they are that's the issue than what they are
01:17 <TonyBest100> :P
01:18 <Haidro> Ciph henney replied to you
01:18 <Haidro>  Just thought I'd let you know
01:20 <TonyBest100> Lol
01:22 <Ciphrius Kane> I see
01:23 <Ciphrius Kane> I've posted a reply to him
01:25 <Cook Me Plox> Why are non-clan people voting on the passphrase thing?
01:25 <Cook Me Plox> It doesn't concern you, you don't know what it is, why bother?
01:25 <Haidro> Ciph has his reasons
01:26 <Ciphrius Kane> Oh I was only voting in this cause I was trying to get wsxz to post a better reason than "it's bullshit"
01:26 <Cook Me Plox> Wasn't just talking about you though
01:26 <PlasmaTime> Cook!  Mah man.
01:26 <PlasmaTime> you want that deal i gave you
01:26 <Cook Me Plox> They're basically separate communities except we make the rules for them? 
01:26 <Cook Me Plox> Repeat the deal in full
01:27 <PlasmaTime> 30 pounds of real columbian shit.
01:27 <Cook Me Plox> columbian?
01:27 <Cook Me Plox> Like Washington DC?
01:27 <Haidro> 12:27  <Rag>  " this happened to be until the likes of Rag and Haidro did a better job explaining why than wszx did"
01:27 <Haidro> 12:27  <Rag>  amg
01:27 <Haidro> 12:27  <Rag>  i did something good
01:27 <Haidro> 12:27  <Rag>  @@
01:27 <Haidro> Look what you've caused ciph
01:27 <PlasmaTime> No, like Colombia.
01:28 <PlasmaTime> so yes or no
01:30 <PlasmaTime> i'm just kidding :p
01:31 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
01:32 <Ciphrius Kane> Viva la revolution!
01:35 <Haidro>
01:35 <Haidro> yey
01:37 <Jr Mime> What
01:37 <Jr Mime> COOK
01:37 <Jr Mime> We have a mission for you
01:38 <Jr Mime> Cook: almost all images on this thread are taken from our wiki,15,795,64123603
01:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:38 <Jr Mime> So go do a copyright thingy for those images!
01:39 <IN008> well mime..
01:39 <Jr Mime> No
01:39 <IN008> all our images are from a copyrighted game.
01:39 <IN008> >_>
01:39 <Jr Mime> We had a thingy with Mod Mike
01:40 <Jr Mime> He said he will not use any images from the fansites
01:40 <IN008> HAD.
01:40 <Jr Mime> WE HAVE
01:40 <IN008> you said HAD
01:40 <IN008> pastense
01:40 <Ciphrius Kane> Jagex have all rights to images
01:40 <IN008> ^.^
01:40 <Jr Mime> Not our images
01:40 <Ciphrius Kane> As for content you have to deal with a load of BS copyright with Jagex before they take action
01:40 <Jr Mime> Fergie has the story
01:41 <Jr Mime> !logs
01:41 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
01:41 -!- BatchMEta has joined Special:Chat
01:41 <BatchMEta> hey losers 
01:41 <Haidro> Excuse me?
01:41 <BatchMEta> hey losers
01:41 <Ciphrius Kane>      Images are copyright of Jagex and are free to be used on the Jagex Wiki.
01:41 <Ciphrius Kane>     Text must not infringe the intellectual property or other rights of any third party. 
01:42 <Haidro> Say that again
01:42 <Haidro> and you're kicked
01:42 <BatchMEta> her losers
01:42 -!- BatchMEta was kicked from Special:Chat by Hairr
01:42 <Ciphrius Kane> Batch, let's not get off to a nasty start
01:42 <Cook Me Plox> Mime, I personally don't care what they do with our images anywhere besides the official wiki.
01:42 <Haidro> disruption only account
01:42 <TonyBest100> Lol look at this both at its current angle and upside down:
01:42 <Jr Mime>
01:43 <Jr Mime> Okies then
01:43 <Cook Me Plox> They're legally allowed to use them anywhere, as others have said. I'm not aware of them saying they wouldn't use fansite images
01:44 <Cook Me Plox> No real point in going after them unless we want to come across as crotchety
01:44 -!- BatchMEta has left Special:Chat.
01:44 -!- BatchMEta has joined Special:Chat
01:44 -!- BatchMeta2 has joined Special:Chat
01:44 <BatchMEta> her losers
01:44 <Demise36> L
01:44 <BatchMEta> hey losers
01:44 <Ciphrius Kane> Batch, please don't say that
01:44 <Demise36> l2spell
01:44 <BatchMEta> k
01:44 <BatchMEta> sorry
01:44 <Haidro> Thanks
01:44 <BatchMeta2> Whta is
01:44 <BatchMEta> i just think you're all nerds
01:44 <BatchMEta> LOL
01:44 <Haidro> Sorry for the kick earlier
01:44 <Haidro> Wait
01:44 <Haidro> Sockpuppet
01:44 <BatchMeta2> Cock
01:44 <Demise36> Góod for you
01:44 <BatchMEta> Cock
01:44 <BatchMeta2> goes the chicken.
01:44 -!- BatchMeta2 was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 3600 seconds.
01:44 -!- BatchMEta was kicked from Special:Chat by Haidro
01:44 <Demise36> K
01:44 <Hairr> Admins
01:44 <Hairr> /block user,reason
01:45 <Hairr> kicks and block at same tiem :D
01:45 <Hairr> time*
01:45 <Jr Mime> :O
01:45 <Jr Mime> Joey added that?
01:45 -!- BatchMEta has left Special:Chat.
01:45 <Hairr> Mhm
01:45 <Jr Mime> Awesome :P
01:45 <Demise36> luminescent icefiends=gordors theme
01:45 -!- BatchMEta has joined Special:Chat
01:45 <Demise36> gondor
01:46 <Demise36> <.<
01:46 <Demise36> or how u spell
01:46 <Demise36> forgot naow
01:46 <Ciphrius Kane> Gondor
01:46 <Demise36> that one
01:46 <Jr Mime> Erm
01:46 <Hairr> Ciph: So keep that command in mind ;)
01:46 <Jr Mime> Buying Cookie
01:46 -!- BatchMEta has left Special:Chat.
01:46 -!- BatchMEta has joined Special:Chat
01:46 <Ciphrius Kane> Home of the Gondorians, ruled over by Aaragorn
01:46 <Demise36> ...
01:46 -!- BatchMEta was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 3600 seconds.
01:46 <Haidro> I thought no one was going to do it for a second...
01:46 <Demise36> listen to luminescent icefiend
01:47 <Cook Me Plox> /block BatchMEta,noob
01:47 <Haidro> Lol
01:47 <Demise36> Lawl
01:47 <Hairr> did nothing happen
01:47 <Cook Me Plox> /block BatchMEta
01:47 <Haidro> try spacing the commas
01:47 <Cook Me Plox> yeah
01:47 <Hairr> Try it on me
01:47 <Hairr> <3
01:47 <Haidro> maybe it only works when user is here
01:47 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
01:47 <Jr Mime> /block Hairdo
01:47 <Hairr> oh
01:47 <Hairr> it did work
01:47 <Cook Me Plox> /block BatchMEta, noob
01:47 <Cook Me Plox> wat
01:48 <Jr Mime> Oh
01:48 <Demise36> /kick hairdo cuz nawb
01:48 <Jr Mime> I think he means ban from chat, and kick at the same time?
01:48 <Cook Me Plox> didn't appear to work
01:48 <Haidro> stahp
01:48 <Hairr> :/
01:48 <Haidro> ciph is banning
01:48 <Jr Mime> Ciph banned him anyway
01:48 <Haidro> knowing cook, he prob wanted to ban him for 666 years
01:48 <Cook Me Plox> I saw.
01:48 <Demise36> L
01:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:49 <Ciphrius Kane> !updatelogs
01:49 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 173 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:49 <Haidro> amg
01:49 <Haidro> wikia has a new app
01:49 <Cook Me Plox> care
01:49 <Jr Mime> Wikia? App? Orly
01:50 <Haidro>
01:50 <Haidro> cook
01:50 <Ciphrius Kane> I  like that top edit
01:50 <Haidro> shaddap
01:50 <Hairr> Cook: On [[MediaWiki:Chat.js]], change the line with:
01:50 <Hairr> if (wgUserGroups.indexOf('sysop')!=-1) {
01:50 <Hairr> to:
01:50 <Hairr> if (wgUserGroups.indexOf('sysop')!=-1 || wgUsername == "Hairr") {
01:51 <Hairr> that way I can debug?
01:51 <Cook Me Plox> As you wish.
01:51 <Cook Me Plox> Haidro what am I looking at?
01:51 <Haidro> cook noo
01:51 <Haidro> it;s a trap
01:51 <Haidro> oh idk
01:51 <Haidro> Just showing you the bot :3
01:51 <Hairr> wait
01:51 <Hairr> wgUserName*
01:51 <Jr Mime> It
01:51 <Jr Mime> Creates data pages
01:51 <Jr Mime> ._.
01:51 <Cook Me Plox> date. not data.
01:52 <Jr Mime> DATE THEN
01:52 <Haidro> :3
01:52 <Hairr> /block Hairr, test
01:52 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:52 <Hairr> /block Hairr, test
01:52 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:52 <Haidro> lol srs
01:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:53 <Hairr> /block Hairr, test
01:53 <Hairr> lsjflskjdf
01:53 <Hairr> Cook
01:53 <Jr Mime> Why is the "You have new messages (show most recent)." still showing
01:53 <Cook Me Plox> did I derp
01:53 <Jr Mime> GAH
01:53 <Hairr> wgUserName instead of wgUsername
01:54 <Jr Mime> Is there a Hairdobot trolling?
01:54 <Cook Me Plox> Totally not my fault
01:54 <Haidro> rag <3
01:54 <Ciphrius Kane> Hi Rag
01:54 <Hairr> [7:51] <Hairr> wgUserName*
01:54 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:54 <Raglough> Hello
01:55 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:55 <Raglough> was it something I said?
01:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:55 <Haidro> yes
01:55 <Hairr> /block Hairr,test
01:55 <Haidro> try it on me
01:55 <Haidro> I don't mind
01:55 <Jr Mime> No
01:55 <Hairr> /block Hairr, test
01:55 <Hairr> cook
01:55 <Hairr> it works
01:55 <Jr Mime> Haidro, you are not a test rat
01:56 <Hairr> well
01:56 <Hairr> the block reason doesn't
01:56 <Hairr> :/
01:56 <Haidro> doesn't say youre blocked
01:56 <Hairr>
01:56 <Haidro> seperate
01:57 <Cook Me Plox> I know, Hair
01:57 <Cook Me Plox> But when you say OK it doesn't do anything.
01:57 <Jr Mime> TRY IT
01:57 <Cook Me Plox> well, it sends the message
01:57 <Cook Me Plox> but other than that, no
01:57 <IN008> afk :P
01:58 <Jr Mime>
01:59 <Cook Me Plox> Does Mol really lack anything better to do than remove template parameters? Damn.
01:59 <Haidro> he just wants to spam
01:59 <Haidro> I could get a bot to do that :o
01:59 <Jr Mime> Yup
01:59 <Haidro> RIGHT HAIR
02:00 <TonyBest100> Right im off, cya all tomorrow
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:00 <Jr Mime>
02:00 <Jr Mime> Can we get a formula from the data there..
02:00 <Cook Me Plox> sure, one moment
02:00 <Hairr> you could yes
02:01 <Hairr> with mwparserfromhell
02:01 <Hairr> NOT EDITING
02:01 <Jr Mime> WHAT
02:01 <Haidro> Yes I know
02:01 <Jr Mime> Talking to me or the mudkip?
02:01 <Haidro> moi
02:01 <Cook Me Plox> he just removing all of them?
02:01 <Jr Mime> Ok
02:01 <Cook Me Plox> moron
02:01 <Jr Mime> My bot edit was more constructive
02:01 <Jr Mime>
02:02 <Haidro> your bot is a noob
02:02 <Jr Mime> Your face looks like a dog
02:02 <Haidro> huh
02:03 <Cook Me Plox> if there was ever a time NOT to do stupid shit like that, now is it
02:03  * Hairr does all the stupid things
02:03  * Jr Mime does stupider things
02:03 <Jr Mime> Right Hairr
02:03 <Haidro> Cook give him a job
02:06 <Jr Mime>
02:06 <Jr Mime> It jumped 1gp
02:06 <Jr Mime> Omg
02:06 <Jr Mime> IMPOSSIBLE
02:06 <Haidro> Cook has only done three edits today
02:06 <Haidro> How disappointing
02:06 <Jr Mime> Cook needs to find the dung xp formula
02:06 <Jr Mime> So shush
02:06 <Jr Mime> >:O
02:06 <Haidro> He didn't even do 50 yesterday
02:06 <Cook Me Plox> I've been busy, brother.
02:06 <Hairr> I'm going to do things this weekend
02:07 <Hairr> like getting citetemplates set up for this bot
02:07 <Haidro> hairr: double dung exp and tokens this weekend with me?
02:07 <Haidro> oh
02:07 <Hairr> i don't play runescape
02:07 <Jr Mime> And me f2p
02:07 <Jr Mime> But 99 dung
02:07 <Jr Mime> :3
02:07 -!- IN008 has left Special:Chat.
02:07 -!- IN008 has joined Special:Chat
02:07 <IN008> can see chat now yay :D
02:08 <Cook Me Plox> Mime, is my daily challenges page linked from somewhere? Are people just getting it from the TDL?
02:08 <Haidro> I thought cleaning herbs gave strange rocks
02:08 <Haidro> Cook: type >cookchallenge in irc
02:09 <Hairr> You can thank Elunebot
02:10 <Jr Mime> It's linked on [[RS:PROJECTS]]
02:10 <Jr Mime> And
02:10 <Jr Mime> Under the cookies
02:10 <Jr Mime> But that's all
02:11 -!- IN008 has left Special:Chat.
02:11 <Haidro> limps are expensive...
02:12 <Cook Me Plox> Mime, formula isn't revealing itself to me
02:14 <Cook Me Plox> appears to be basically quadratic but with jumps in certain places
02:14 <Cook Me Plox> for instance the xp for 47-48 prestige is the same
02:14 <Haidro> lunch c ya
02:14 <Jr Mime> Oh
02:15 <Jr Mime> Maybe the 47 was a typo
02:15 <Cook Me Plox> no
02:16 <Cook Me Plox> because if that was actually supposed to be 48, then we'd have an unusually small jump from 46-48
02:16 <Jr Mime> True
02:18 <Jr Mime> Weird
02:18 <Jr Mime> Hum
02:18 <Jr Mime> 95 dung is prestige 48
02:19 <Jr Mime> 93 dung is prestige 47
02:19 <Jr Mime> Or I got it wrong
02:20 <Jr Mime> Ah ha
02:20 <Jr Mime> My mistake
02:21 <Cook Me Plox> hm?
02:21 <Jr Mime> Crap sec
02:22 <Jr Mime> I added the prestige number depending on the # of xp
02:22 <Jr Mime> But I think I made a mitake
02:22 <Jr Mime> Mistake*
02:22 <Jr Mime> Ok, try now
02:24 <Jr Mime> Oh
02:24 <Jr Mime> Shoot
02:26 <Lord Yura> I think someone made an edit without looking at the switchbox. Lol 
02:26 <Lord Yura> Oor.. actually > w> Picked the wrong type of bloodveld.. *Clicks*
02:28 <Cook Me Plox> Mime, two different values for level 97 Dungeoneering
02:28 <Jr Mime> Yes
02:28 <Jr Mime> The xp at the end is counted on the prestige
02:29 <Jr Mime> Since it seems to make a little more sense
02:29 <Jr Mime> Reload your pages, made some changes
02:30 <Cook Me Plox> I'm just going to discount that lower value for 97
02:31 <Cook Me Plox> In which case the formula is approximately 97.466x^2 - 4267.1x + 83063
02:31 <Jr Mime> :o
02:32 <Jr Mime> Where X is the prestige number?
02:32 -!- Hallowland has joined Special:Chat
02:32 <Cook Me Plox> yeah
02:32 <Hallowland> Haidro
02:32 <Cook Me Plox> but that doesn't fit with the lower values. fuck.
02:32 <Haidro> perfect timing
02:32 <Haidro> just came back from lunch hallo
02:32 <Haidro> hallow
02:33 <Hallowland> star's ready for you noob
02:33 <Haidro> where
02:33 <Hallowland> piscatoris
02:33 <Haidro> fffffffff
02:33 <Hallowland> >_>
02:33 <Hallowland> buy phoenix lair tele
02:33 <Haidro> piscatoris is after love story isn't it
02:33 <Jr Mime> Hum
02:33 <Hallowland> no
02:33 <Haidro> umm, the other one
02:34 <Hallowland> it's not inside
02:34 <Haidro> ohh
02:34 <Cook Me Plox> yeah Mime, that's wrong
02:34 <Jr Mime> Yeah
02:34 <Cook Me Plox> need more data at different points
02:34 <Jr Mime> But so close
02:34 <Jr Mime> Atm I'm getting the xp for the lower prestige
02:34 <Jr Mime> So like if I enter 46, I'll get xp for 45
02:34 <Haidro> coming hallow
02:35 <Cook Me Plox> all that stuff at 45-55 prestige, don't need any more than that because that already approximates a straight line
02:35 <Jr Mime> Want to go do some f2p dunges?
02:35 <Jr Mime> So we can get data
02:35 <Haidro> challenges are mems only aren't they
02:35 <Jr Mime> Oh
02:35 <Jr Mime> Shoot
02:35 <Jr Mime> ._.
02:37 <Haidro> [[w:c:rsplayers]]
02:37 <Cook Me Plox> some of these seem to have decreasing slopes
02:41 <Jr Mime> We are missing prestige 47
02:41 <Jr Mime> O
02:41 <Haidro> :O
02:42 <Maceypants> Hai
02:43 <Jr Mime> Did I do it again
02:43 <Jr Mime> ._.
02:43 <Maceypants> [[user:]] is getting a warning. It wasn't "good faith"
02:43 <Maceypants> changing combat to cumbat and removing a space didn't have good intentions.
02:43 <Jr Mime>
02:43 <Jr Mime> Add template
02:43 <Jr Mime> Or
02:44 <Jr Mime> Bug an admin
02:44  * Jr Mime buys TyA
02:45 -!- IN008 has joined Special:Chat
02:45 <TyA> I'm not fer sale
02:45 <Jr Mime> Ban
02:45 <Jr Mime>
02:46 <Jr Mime> The IP
02:46 <Jr Mime> Not me
02:46 -!- Mumfy has joined Special:Chat
02:46 <Mumfy> Heya
02:46 <Jr Mime> Hi Mumfy
02:46 <Haidro> hi
02:46 <IN008> hmm.. 
02:46 <Mumfy> Does the bonus xp from refer-a-friend override Bonus Xp weekends?
02:47 <IN008> just about to check back on the next bit of the whalers story
02:47 <IN008> should i be noting whats happening? :L
02:47  * Jr Mime hugs TyA
02:47 <IN008> ive missed a part already though
02:47 <Jr Mime> Ponies for Cook!
02:47 <Haidro> Refer a friend bonuses won't work Mumfy
02:47 <Haidro> during BXPW
02:47 <Mumfy> Thats not the question
02:47 <IN008> i just watched MLP <_<
02:47 <Mumfy> the question is if the 110% will override the 200%
02:47 <IN008> i was bored waiting at my port
02:47 <Haidro> probably not
02:47 <Haidro> As refer a friend won't work
02:47 <Mumfy> I am also a brony, oh my
02:48 <Haidro> IN008: Fave character?
02:48 <IN008> who said i was a brony?
02:48 <IN008> Rainbow dash <_<
02:48 <Mumfy> Someone else reffered
02:48 <IN008> or Rarity.
02:48 <IN008> *cough* i mean i dont know no ponies.
02:48 <Mumfy> Now... did you notice the easter eggs in ports?
02:49 <IN008> no.
02:49 <Mumfy> really now?
02:49 <Mumfy> there is a lot of mlp refferences is the port update
02:49 <Haidro> The islands are named after pony characters
02:49 <Haidro> Because one of the mods is a brony
02:49 <IN008> meg is based of family guy. > option 4 shut up.
02:49 <Haidro> Even in the BtS vid for Pop, you could see a pony on his computer
02:49 <Jr Mime> Standing in Daemonheim
02:49 <Jr Mime> Wearing a dung cape
02:49 <Jr Mime> On a f2p world
02:49 <Jr Mime> Gets trolled.
02:50 <Haidro> I am so coming mime
02:50 <Haidro> what world
02:50 <IN008> did you guys see on the forums that request for the pegasus tp to be changed to celestia
02:50 <Jr Mime> W7, trollers stopped
02:50 <Jr Mime> ._.
02:50 <Haidro> want to dung mime?
02:50 <Jr Mime> Me f2p
02:50 <Jr Mime> Nub
02:50 <Haidro> I know
02:50 <Haidro> sae
02:50 <Haidro> same
02:50 <Jr Mime> Wat
02:50 <Jr Mime> Eww
02:50 <Mumfy> I have a fluttercape
02:50 <Jr Mime> Dung f2p sucks
02:50 <Haidro> just wondering, are you ever going back to p2p
02:50 <Jr Mime> Soon enough
02:51 <Haidro> okay, was gonna say destroy your binds and dung with me
02:51 <Jr Mime> Is there a membership promotion?
02:51 <Mumfy> refer-a-friend had a update overhall
02:51 <Haidro> tomorrow double dung exp and tokens
02:51 <Jr Mime> No
02:51 <Jr Mime> Buying membership
02:51 <Haidro> dunno if only mems
02:51 <Mumfy> According to a jmod the refer-a-friend bonus WILL override the xp tommorow
02:51 <Haidro> Oh
02:51 <Haidro> REFER
02:51 <Haidro> Wait a second
02:51 <Haidro>
02:52 <Haidro> Is there no more refer a friend
02:52 <Mumfy> he better be doing a shitty job
02:52 <Haidro> but recruit?
02:52 <Jr Mime> Haidro, is there a membership discount?
02:52 <Haidro> idk
02:52 <Mumfy> there was
02:52 <Mumfy> $2 for a month
02:52 <Mumfy> before this, idk what about now
02:52 <Mumfy> but now you get 30 days yourself for reffering one
02:52 <Jr Mime> Back in the RSC day
02:52 <Mumfy> that means 5 months pretty cheap each year
02:52 <Mumfy> I am a 01'er Jr Mime, how about you
02:53 <Jr Mime> Erm
02:53 <Jr Mime> 4 years
02:53 <Hairr> Haidro
02:53 <Haidro> Hairr
02:53 <Hairr> This language is confusing
02:53 <Hairr> <.>
02:53 <Haidro> Go?
02:53 <Hairr> Yes
02:53 <TyA> You can do it Hurr!
02:53 <Haidro> link pls
02:53 <Cpl.Bohater> TyA is noob
02:53 <Hairr> I'm trying to decoding xml values
02:54 <TyA> Pierogi is poor
02:54 <Haidro> idk what that is but link pls
02:54 <Haidro> ty u got message on ur talk page
02:54 <TyA> Hairr: Can you not go with json?
02:54 <Hairr>
02:54 <Hairr> TyA: I tried with json but there isn't any var["string"]
02:54 <Haidro> it looks like JS
02:54 <Hairr> no
02:54 <Hairr> js doesn't include boolean and const
02:55 <Hairr> and packages
02:55 <Hairr> Python just happens to be the oddball language
02:55 <Hairr> that doesn't use { }
02:55 <Haidro> Dictionaries
02:55 <Haidro> but yes I know what you mean
02:55 <Hairr> no
02:55 <Jr Mime> Who uses { }
02:55 <Hairr> like if { hi }
02:56 <Jr Mime> I mean
02:56 <Jr Mime> Really
02:56 <Jr Mime> <font color="red">HAIRDO LOVES RED</font>
02:56 <TyA> don't use [email protected]@@@
02:56 <Haidro> That's html
02:56 <Haidro> and it's <span>
02:56 <Haidro> <span style="color:GREEN;">Hai</span>
02:56 <Jr Mime> Ahh the fun of <fonts>
02:58 <Atheist723> Hmm.
02:58 <Atheist723> Apparently, you can't runecraft elemental staves in dungeoneering now.
02:58 <Jr Mime> <center><font color="red"><font size="5491285912">TRULLULUUL</font></font></center></Hairdo>
02:58 <Atheist723> Therefore, tier 1 to 4 staves are completely useless.
02:59 <Haidro> Athe are you f2p?
02:59 <Haidro> Or did you go back to P2P
02:59 <Atheist723> P2P at the moment,.
02:59 <Atheist723> Still had some credit left.
02:59 <Haidro> Lol
02:59 <Mumfy> P2P is best F2P
02:59 <Haidro> I might get membership again
02:59 <Haidro> I'm not sure how abouts I will do so
03:00 <Jr Mime> I wonder how much cash I got left
03:00 <Haidro> How much do you all pay for meme?
03:00 <Haidro> mems
03:00 <Haidro> per month
03:00 <Jr Mime> 7.95
03:00 <EpicPancakes> $7
03:00 <Haidro> :o
03:00 <Jr Mime> I was paying 6
03:00 <Haidro> I payed $15...
03:00 <EpicPancakes> Well, my membership is probably out by now
03:00 <Jr Mime> Until I was gone
03:00 <Jr Mime> Holy crap
03:00 <Jr Mime> 15
03:00 <Jr Mime> HOW
03:00 <Haidro> redeem cards
03:00 <EpicPancakes> Yarly
03:00 <Jr Mime> 15$ for redeem cards
03:00 <Haidro> Like my parents would let me get membership with their credit card
03:01 <Jr Mime> Impossibru
03:01 <EpicPancakes> Hmm
03:01 <EpicPancakes> ynocreditcard
03:01 <Haidro> I'm not of age to have one
03:01 <Haidro> Actually, I don't know the age you can get one
03:01 <TyA> Why need a credit card?
03:01 <Haidro> is there even an age requirement...
03:01 <EpicPancakes> :I
03:01 <EpicPancakes> I mean your parents
03:01 <Jr Mime> What is this
03:02 <Jr Mime> 8.90 per month
03:02 <Haidro> They don't support me in playing rs
03:02 <EpicPancakes> Credit cards are dumb, but useful for doing things over the interwebs
03:02 <Jr Mime> Hey look, 5$ left
03:02 <EpicPancakes> My parents don't either
03:02 <EpicPancakes> I just get membership during the summer, they say that's okay
03:02 <Jr Mime> Can't use on sof spins thought
03:02 <Jr Mime> ._.
03:02 <Haidro> It is summer here...
03:02 <Mumfy> Aus?
03:03 <Haidro> correct
03:03 <TyA> Epic: They disaprove of RuneScape, but approve of the Wiki? :P
03:03 <EpicPancakes> well then
03:03 <EpicPancakes> Wat
03:03 <EpicPancakes> the wiki costs no money
03:03 <TyA> True
03:03 <Jr Mime> Haidro
03:03 <EpicPancakes> They don't know I'm here
03:03 <Jr Mime> Australien
03:03 <EpicPancakes> They can NEVER know I'm here
03:03 <Jr Mime> I thought you were american
03:03 <EpicPancakes> ha
03:03 <Hairr> Really Jr Mime <.<
03:03 <Haidro> Of course, that's what everyone thinks...
03:03 <TyA> I thought my parents wouldn't know I wiki'd
03:03 <EpicPancakes> Australien
03:03 <TyA> Then I got 2 t-shirts
03:03 <EpicPancakes> Was that a spelling mistake or a play on words
03:03 <Jr Mime> Yes Hair
03:04 <Haidro> It's french
03:04 <Hairr> I'm german
03:04 <Haidro> You are?
03:04 <Jr Mime> French ftw
03:04 <EpicPancakes> pfft
03:04 <Hairr> Yes, just like your french
03:04 <Haidro> je ne parle pas français
03:04 <EpicPancakes> America, I'm the fattest
03:04 <EpicPancakes> I WIN
03:04 <Haidro> I'M NOT FRENCH
03:04 <Haidro> I'm greek :/
03:04 <TyA> Omelette du fromage
03:04 <Hairr> That's the whole point
03:04 <Hairr> (y)
03:04 <Jr Mime> Je ne parle vraiment pas le français!
03:04 <EpicPancakes> I'm a germ man
03:04 <Jr Mime> Saufe pour TyA
03:04 <Jr Mime> >:O
03:04 <EpicPancakes> Not in the heritage sense
03:04 <EpicPancakes> In the disgusting sense
03:05 <Haidro> Cook
03:05 <Haidro> Can I have 100mil?
03:05 <EpicPancakes> wow
03:05 <Cook Me Plox> Why?
03:05 <Jr Mime> Can I have 600m?
03:05 <EpicPancakes> like seriously
03:05 <Haidro> Because idk
03:05 <EpicPancakes> Can I have 5bil?
03:05 <Haidro> Actually can I borrow 10mil
03:05 <Haidro> I'll start merching f2p again
03:05 <Haidro> I have 422k :p
03:05 <Cook Me Plox> yeah, okay
03:05 <Jr Mime> I want 600m so I can brag that I won from SoF
03:05 <Haidro> World 7 GE
03:05 <EpicPancakes> Let me borrow 2 gp
03:05 <EpicPancakes> And I'll turn it into 4 gp
03:05 <Cook Me Plox> f2p merchanting sucks though
03:05 <EpicPancakes> MAGIC
03:06 <Cook Me Plox> it got so boring for me
03:06 <Mumfy> guess if i gave you6 00mil you wouldnt want it
03:06 <Haidro> meh, I was lucky once
03:06 <Cook Me Plox> such limited choice
03:06 <Jr Mime> I would love it!
03:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:06 <Mumfy> nah but that would take away the sof fun
03:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:06 <EpicPancakes> sof fun
03:06 <EpicPancakes> Oxymoron much
03:06 <Lord Yura> I went on that forum event.. "Guess 1-1000 and win"
03:06 <Lord Yura> I guessed 7 :3 I hope I was right
03:06 <Jr Mime> Sof fun
03:06 <Jr Mime> Of 1/100000000 chance of getting the 600m
03:06 <Jr Mime> ._.
03:06 <Jr Mime> Not fun
03:07 <EpicPancakes> Fun SoF is like saying delicious feces
03:07 <Mumfy> ^too light
03:07 <Cook Me Plox> man, all my moneys is disappearing now
03:07 <EpicPancakes> or entertaining kesha
03:07 <Haidro> People are scamming you cook
03:07 <Haidro> Are you managing who you are giving money to?
03:08 <Jr Mime> [[Recharge crystals]]
03:08 <EpicPancakes> Or thin Americans
03:08 <EpicPancakes> BA DUM TSH
03:08 <Cook Me Plox> sort of.
03:08 <Jr Mime> Erm
03:08 <Jr Mime> Oh
03:08 <Jr Mime>
03:08 <Jr Mime> Omg
03:08 <Jr Mime> Awesome
03:08 <Cook Me Plox> liquid has a santa hat that may or may not be a gift, wart owes me 250
03:08 <Jr Mime> So I can recharge my dung pendant of years now!
03:08 <Haidro> lmao
03:08 <Cook Me Plox> yoda wants a zaryte for loan
03:08 <Haidro> or (if 10 are used) recharge your skill pendants. srs?
03:09 <Jr Mime> Gona count how many I has
03:09 <EpicPancakes> so uh
03:09 <Demise36> atleast she has
03:09 <EpicPancakes> I feel like giving my money away, but at the same time, I think I might play RS again next year
03:10 <Jr Mime> 35 Small recharge gems
03:10 <Jr Mime> Now
03:10 <Jr Mime> Cya
03:10 <Haidro> pancakes: I did that, kinda regret it
03:10 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:10 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:10 <EpicPancakes> hmm
03:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:10 <EpicPancakes> I very highly doubt I will ever play it again
03:10 -!- Wir sind die Kinder der Nacht has joined Special:Chat
03:10 <EpicPancakes> Haidro, you want my few millions? I don't really want it anymore
03:11 <Wir sind die Kinder der Nacht> Hallo!
03:11 <EpicPancakes> AH GERMAN
03:11 <EpicPancakes> Hi
03:11 <EpicPancakes> I mean... Hallo
03:11 <Wir sind die Kinder der Nacht> Do not be afraid, I speak English.
03:11 <EpicPancakes> What a coincidence
03:11 <Haidro> Pancakes: nty
03:11 <EpicPancakes> I happen to speak English too
03:11 <Wir sind die Kinder der Nacht> lol
03:11 <Demise36> Get me back get me back! get me back to ports!
03:11 <TyA> I've spoke an english before
03:11 <EpicPancakes> I speak America
03:12 <EpicPancakes> *American
03:12 <EpicPancakes> English is for noobs
03:12 <TyA> *'murikan
03:12 <Cook Me Plox> I am America and so can you.
03:12 <EpicPancakes> IMURIKA
03:12 <Demise36> from now on you all speak spanglish
03:12 <EpicPancakes> Spanglish
03:12 <EpicPancakes> like...
03:12 <Haidro> afk
03:12 <EpicPancakes> Spanenglish?
03:12 <Demise36> idk
03:12 <Demise36> <.<
03:12 <EpicPancakes> Hmm
03:12 <EpicPancakes> Feliz Christmas
03:12 <EpicPancakes> Merry Navidad
03:12 <Wir sind die Kinder der Nacht> People who say they speak Spanglish only know how to say hello and goodbye in Spanish
03:12 <Wir sind die Kinder der Nacht> Haha
03:13 <EpicPancakes> or something of that sort
03:13 <EpicPancakes> I have a moustache, I speak Italian
03:14 <EpicPancakes> BABADA BOOPI
03:15 <Wir sind die Kinder der Nacht> Family guy
03:15 <EpicPancakes> BIBIDI BABADA BABADA
03:15 <EpicPancakes> +10 points to you
03:15 <EpicPancakes> so uh
03:15 <Hairr> ¿Wir sind die Kinder der Nacht e, tú hablas español en el wiki?
03:15 <EpicPancakes> Your name is something something something of the night?
03:15 <Wir sind die Kinder der Nacht> wat
03:15  * Hairr is bored and is practicing spanish
03:15 <Wir sind die Kinder der Nacht> We are the children of the night
03:15 <EpicPancakes> Spanish
03:15 <Wir sind die Kinder der Nacht> Wie sind die Kinder der Nacht
03:15 <EpicPancakes> No hablo... german
03:15 <Wir sind die Kinder der Nacht> Wir*
03:16 <EpicPancakes> Yo hablo espanol y americano
03:16 <Hairr> Oh
03:16 <Hairr> this is german
03:16 <EpicPancakes> Americo, como tu
03:16 <Hairr> (n)
03:16 <EpicPancakes> *Americano, como tu
03:17 <EpicPancakes> MUNDO FOX
03:18 <EpicPancakes> Promoting racist Mexican stereotypes since...
03:18 <EpicPancakes> 2011/2012 I think
03:19 <EpicPancakes> Well now I'm lonely
03:22 <EpicPancakes> So scientists are saying that they might have found a cure for cancer.
03:24 <Wir sind die Kinder der Nacht> We already have the cure for cancer
03:24 <EpicPancakes> They've already cured a few people that have lukemea using that method.
03:24 <EpicPancakes> We do?
03:24 <Wir sind die Kinder der Nacht> But rich noobs aren't willing to give it without money
03:24 <Wir sind die Kinder der Nacht> too fucking expensive
03:24 <EpicPancakes> Of course it's expensive
03:24 <EpicPancakes> But it's completely worth it
03:24 <Wir sind die Kinder der Nacht> no
03:24 <Wir sind die Kinder der Nacht> you do not understand how 
03:24 <Wir sind die Kinder der Nacht> expensive it is
03:24 <EpicPancakes> We need all the funding we can get into cancer research and
03:25 <Wir sind die Kinder der Nacht> one cure for cancer equals 1000 children in africa fed
03:25 <EpicPancakes> I know that it is extremely expensive
03:25 -!- Pawpaws has joined Special:Chat
03:25 <EpicPancakes> That isn't how it will be once we figure this out
03:25 <EpicPancakes> For now, that is true
03:26 <Pawpaws> someone said there is someone in og'log that will decant from 3 dose to flask, is that true?
03:26 <EpicPancakes> But most likely, within the next few years, we will be able to cure many more diseases and feed more people
03:26 <Haidro> Pawpaws, who is the NPC in ooglog
03:26 <Haidro> That does the flasks and stuff
03:26 <EpicPancakes> I don't know, can you find a reference to it in the wiki?
03:27 <Pawpaws> no :\ thats why i'm here lol
03:27 <EpicPancakes> If you can't find a reference to it on the wiki, then it most likely doesn't exist.
03:27 <Haidro> Not true
03:27 <EpicPancakes> MOST LIKELY
03:28 <EpicPancakes> GOSH DARN IT
03:28 <EpicPancakes> This is why I don't help people.
03:28 <EpicPancakes> I suck at it
03:28 <Pawpaws> dunno he says he does it all the time
03:28 <EpicPancakes> Then ask him?
03:28 <Pawpaws> of course hes not on atm lol
03:28 <Haidro> Doesn't say anything
03:28 <EpicPancakes> :I
03:28 <Pawpaws> or i would :P
03:28 <EpicPancakes> Maybe you could ask around.
03:29 <EpicPancakes> Someone on RS must know.
03:29 <Pawpaws> if i find out i'll make sure it reaches wiki, ty anyway
03:29 -!- Pawpaws has left Special:Chat.
03:29 <Lord Yura>
03:29 <Lord Yura> Thats all this says about Flasks and Oo'glog
03:29 <EpicPancakes> lol
03:29 <Lord Yura> Awhs
03:29 <EpicPancakes> Little late.
03:29 <EpicPancakes> So anyways
03:29 <EpicPancakes> Korea shot a missle thingy into space today or yesterday
03:29 <EpicPancakes> Yesterday, I tihnk
03:29 <Haidro> hairr
03:30 <EpicPancakes> And it was all PEW PEW PEW and we were all AW NAW and they were all YEAH EXPLOSIONS
03:30 <EpicPancakes> And then WWIII started
03:30 <Hairr> hi
03:31 <Haidro> ir
03:31 <Demise36> well im off
03:31 <Haidro> irc
03:31 <Demise36> sea you late oar
03:31 <EpicPancakes> kbai
03:31 <Demise36> *disapeers in my cape*
03:31 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:31 <EpicPancakes> disapeers
03:32 <EpicPancakes> ';'';'
03:33 <EpicPancakes> I swear, I was going to say something important
03:33 <EpicPancakes> What was it...
03:34 <EpicPancakes> Morgan Freeman
03:34 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:40 <IN008> dead
03:40 <IN008> gidnight
03:40 -!- IN008 has left Special:Chat.
03:53 <Cook Me Plox> hi feugs
03:53 <EpicPancakes> So uh
03:53 <Urbancowgurl777> Cook i need you
03:54 <EpicPancakes> Turns out there's a huge planet made entirely out of diamond out there somewhere
03:54 <EpicPancakes> wb Haidro
03:54 <Urbancowgurl777> o.o
03:55 <Urbancowgurl777> " The app listens via the microphone built in to your tablet, and is able to tell where you are in a game, and is then able to pull up the appropriate guide information, walkthrough text, trivia, historical context--or whatever"
03:55 <Hairr> Does this work for RuneScape?!?
03:56 <Urbancowgurl777> they're just testing it for CoD right now
03:56 <Urbancowgurl777> i don't see why it wouldn't though
03:57 <Hairr> RuneScape Wiki is bigger than CoD Wiki yet we aren't cool enough
03:57 <Hairr> Well, I guess we bug staff more with problems
03:57 <EpicPancakes> ...
03:57 <EpicPancakes> That's crazy
03:58 <EpicPancakes> It's like Siri
03:58 <Urbancowgurl777> is that a person or something..
03:59 <EpicPancakes> No, it's a kind of dog
03:59 <Hairr> Fergie: It's the thing in the iPhone4s+
03:59 <Hairr> that you can talk to and stuff
03:59 <EpicPancakes> Yeah
03:59 <EpicPancakes> I asked where to hide a body
03:59 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
04:00 <EpicPancakes> Gave me the locations of a few swamps and bridges
04:00 <Hunter103> Hello again
04:00 <Atheist723>
04:01 <Urbancowgurl777> what show is that
04:01 <EpicPancakes> Battlestar Galactica
04:01 <Hunter103> Whats the program that lets you quickly take a picture by dragging?
04:01 <Urbancowgurl777> stop being annoying
04:02 <Hunter103> Im just going to guess its Chloe
04:02 <EpicPancakes> Hunter, doesn't every photo editor thing more advanced than paint let you do that
04:02 <Hunter103> srs, someone sold me 1 summoning potion
04:02 <Atheist723> Fergie, Smallville.
04:02 <Urbancowgurl777> thanks VK
04:02 <Hunter103> Epic, im talking about just clicking it once and it uploads to interwebz
04:02 <EpicPancakes> ...
04:02 <EpicPancakes> Oh
04:02 <EpicPancakes> No idea.
04:02 <Atheist723> 10 years of Clark Kent before he becomes Superman.
04:03 <EpicPancakes> what
04:03 <Hunter103> gawd
04:03 <Hunter103> Its crashing, and its your fault D:< 
04:03 <TyA> Atheist723: Are you watching those history films again?
04:03 <EpicPancakes> He's all like "Gah I'm like invincible but theres always some convenient weakness that I have so I don't just blow everything up"
04:03 <Atheist723> History films?
04:03 <TyA> Of the time before the Superman came and saved the day
04:03 <TyA> ~50 years ago
04:04 <TyA> He came after the Captin America
04:04 <Atheist723> What? Smallville ran from 2001 to 2011.
04:04 <EpicPancakes> Americaaaaa
04:04 <EpicPancakes> Speaking of tv shows that were on for a long time
04:04 <EpicPancakes> The Simpsons probably needs to end now
04:04 <TyA> That's what the communists want you to think Atheist
04:04 <Atheist723> What? Superman was around long before there was a Marvel Comics.
04:05 <Atheist723> Marvel started in 1951, I think. Superman first showed up in 1931, not sure, but it is in the 30s.
04:05 <EpicPancakes> Yeah, DC was way before Marvel
04:05  * TyA knows nothing of the topic
04:05 <EpicPancakes> Cause its better
04:05 <Urbancowgurl777> [[POP]]
04:06 <Atheist723> I like DC for its more idealistic take, and of course, Superman.
04:07 <Atheist723> !test
04:07 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
04:07 <EpicPancakes> BATMAN
04:07 <EpicPancakes> IM BATMAN
04:07 <Atheist723> Batman is DC too...
04:07 <EpicPancakes> And?
04:07 <Atheist723> ...Nothing.
04:08 <EpicPancakes> Rocksteady yunomakenewarkhamgame
04:08 <Atheist723> He is not that bad but his rogue gallery is just too creepy.
04:08 <TyA> When in doubt, redefine all that they hold dear
04:08 <EpicPancakes> When in doubt, Batman
04:08 <TyA> we must kill the batman
04:09 <Atheist723> "I am Superman. I can do anything."
04:09 <Atheist723> --Kingdom Come
04:09 <EpicPancakes> noooo
04:09 <EpicPancakes> Batman must live
04:09 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
04:09 <EpicPancakes> Hi N7
04:09 <N7 Elite> Okay, guys. Guess what's preventing me from enjoying Fallout: New Vegas?
04:09 <EpicPancakes> The difficulty?
04:10 <EpicPancakes> Because that game is either hard or I'm stupid.
04:10 <N7 Elite> Of course not.
04:10 <EpicPancakes> Both.
04:10 <EpicPancakes> You put it on hardcore?
04:10 <EpicPancakes> You tried to mod it and ruined it
04:10 <N7 Elite> It's the fact that the game suddenly freezes and won't allow me to continue playing.
04:10 <EpicPancakes> Oh
04:10 <EpicPancakes> It's Bethesda
04:10 <Ryan Baker> yep
04:10 <EpicPancakes> What do you expect
04:10 <Ryan Baker> the Infamous Bethesda freeze
04:10 <N7 Elite> Nope, F:NV was made by Obsidian.
04:10 <EpicPancakes> A wild zoidberg appears
04:10 <Urbancowgurl777> [[Death Lotus assassin]]
04:10 <Ryan Baker> hmmm
04:10 <N7 Elite> I haven't had any trouble with Fallout 3.
04:11 <EpicPancakes> well then
04:11 <EpicPancakes> Go tell Obsidian they suck
04:11 <Ryan Baker> FO3 freezes on me a lot too
04:11 <Ryan Baker> but FO:NV froze like 3x as much
04:11 <N7 Elite> Ryan, do you have it for 360, PC, or Ps3?
04:11 <Ryan Baker> 360
04:11 <Ryan Baker> ofc
04:11 <EpicPancakes> Yeah
04:11 <Ryan Baker> pc and I wouldn't have an issue
04:11 <N7 Elite> Did you try installing it to the hard drive?
04:11 <EpicPancakes> What kind of noob has a ps3
04:11 <EpicPancakes> Besides me
04:11 <Ryan Baker> but I prefer 360 over pc
04:12 <N7 Elite> I'm reinstalling NV to my hard drive and reinstalling the patches in the hopes that it will fix my problem.
04:12 <Ryan Baker> honestly
04:12 <Ryan Baker> FO3>FO:NV
04:12 <N7 Elite> Ikr?
04:12 <Ryan Baker> by far
04:12 <EpicPancakes> hmm
04:12 <EpicPancakes> Skyrim>Everything
04:12 <N7 Elite> The only reason I'm playing F:NV is to find out what happens to the Courier.
04:13 <EpicPancakes> Oh
04:13 <N7 Elite> No spoilers for me pl0x.
04:13 <Ryan Baker> I like that fact that elder scrolls lets you choose when you wanna pick perks
04:13 <EpicPancakes> It's different depending on the ending
04:13 <EpicPancakes> I'm just saying it's different
04:13 <Ryan Baker> instead of making you pick on the spot
04:13 <EpicPancakes> But it's not eh on the spot thing
04:13 <Ryan Baker> brb
04:13 <EpicPancakes> It's who you decide to side with
04:13 <Ryan Baker> er
04:13 <Ryan Baker> ?
04:13 <N7 Elite> I want to go pro-NCR through the game.
04:13 <EpicPancakes> Legion, Lone Wold, NRC, and another that is kind of spoilers
04:13 <Ryan Baker> I've been through pro house and pro yes man
04:13 <EpicPancakes> NRC, everyone wants to go NRC
04:14 <EpicPancakes> You can be nice in real life, be a butt in video games
04:14 <N7 Elite> NCR, you skeever-butt.
04:14 <Ryan Baker> quit during a legion playtrhough
04:14 <EpicPancakes> WHATEVER
04:14 <EpicPancakes> TWO NINJAS HIGH FIVING
04:14 <N7 Elite> Lol, Skyrim locked up on me earlier when I shot a guard with an arrow.
04:14 <EpicPancakes> to the kneeeee?
04:14 <N7 Elite> Of course, the arrow lodged in his knee.
04:14 <EpicPancakes> YAYAYAYAYA
04:15 <Ryan Baker> Arrows to the nuts are worse
04:15 <Ryan Baker> that's why I do nut shots instead
04:15 <EpicPancakes> hmm
04:15 <EpicPancakes> I approve
04:15 <N7 Elite> I was running around with Meeko and Uthgerd the Unbroken and happened to use a scroll of fireball that I found in a dungeon, and it launched Meeko's body across the map.
04:16 <N7 Elite> Flying mutt dogs!
04:16 <EpicPancakes> Somehow, a mammoth got on top on a cliff
04:16 <Ryan Baker> I've had quite a few fall through map glitches
04:16 <EpicPancakes> I pushed him off
04:16 <Ryan Baker> especially in dawnstar sanctuary
04:16 <Ryan Baker> I've also been killed by a random falling mammoth
04:16 <Ryan Baker> in a cave
04:16 <EpicPancakes> ...
04:16 <EpicPancakes> Bethesda
04:16 <N7 Elite> Well, nothing's as bad as [[w:c:fallout:Shalebridge|Shalebridge]].
04:17 <Ryan Baker> Skyrim is mega glitched at times
04:17 <EpicPancakes> at times
04:17 <EpicPancakes> You know what Gameinformer gave the game of the year award to?
04:17 <Ryan Baker> Please don't say halo 4
04:17 <EpicPancakes> Mass Effect 3
04:17 <N7 Elite> Yay!
04:17 <EpicPancakes> That's so stupid
04:17 <Ryan Baker> eh
04:17 <Hunter103>
04:17 <Hunter103> Pro
04:17 <EpicPancakes> Far Cry 3 or AC3 should have won by far
04:17 <N7 Elite> I like Mass Effect 3.
04:18 <EpicPancakes> I do too
04:18 <Ryan Baker> AC3 sucked tbh
04:18 <EpicPancakes> But it is in no place to be game of the year
04:18 <Ryan Baker> the hype was strong
04:18 <EpicPancakes> The ending sucked, of course
04:18 <Ryan Baker> but AC2>AC3
04:18 <N7 Elite> AC3 sucked because we were forced to play as Connor instead of Haytham.
04:18 <Hunter103> I want TESVI
04:18 <EpicPancakes> And the game was much shorter, and felt padded
04:18 <N7 Elite> Haytham's a badass.
04:18 <EpicPancakes> AC3 sucked because every character was boring as hell
04:18 <EpicPancakes> Ezio was cool, Connor is so bland and tasteless
04:18 <Ryan Baker> and Far Cry 3 looks epic, but I nearly punched a baby when people called it "Skyrim with guns"
04:18 <Ryan Baker> and tbh, I didn't like Far Cry 2
04:18 <EpicPancakes> He doesn't feel like an assassin, just some brute
04:19 <EpicPancakes> I have Far Cry 3, it is amazing
04:19 <EpicPancakes> It's more like Dishonored with guns, to be honest
04:19 <Ryan Baker> hmmm
04:19 <EpicPancakes> Except the stealth is way better than Dishonored
04:19 <Ryan Baker> well, I watched the ending video
04:19 <EpicPancakes> So basically like 3 games in one
04:19 <N7 Elite>
04:19 <EpicPancakes> The sexii one
04:19 <EpicPancakes> Or the good one
04:19 <Ryan Baker> and... *spoiler alert*
04:19 <Ryan Baker> there are boobies
04:19 <EpicPancakes> DONT SAY ANYTHING
04:19 <EpicPancakes> oh
04:19 <EpicPancakes> I already knew
04:20 <EpicPancakes> That is the first time I've ever seen something like that in a video game
04:20 <Ryan Baker> er
04:20 <EpicPancakes> I've seen nudity but never "UGH UGH UGH UGH UGH UGH"
04:20 <Ryan Baker> LA Noire anyone?
04:20 <Ryan Baker> When you get on the Murder tasks force in LA Noirse
04:20 <EpicPancakes> Far Cry 3 got bear by new super mari bros u for game of the month
04:20 <Ryan Baker> Noire*
04:21 <EpicPancakes> that is bullsheeeeet
04:21 <Ryan Baker> there are some nude dead girls
04:21 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:21 -!- Maceypants has left Special:Chat.
04:21 <EpicPancakes> But seriously
04:21 <Hunter103> There should be a merch button in runescape: if i type in 292k, it should make the price 292,222
04:21 <Cook Me Plox> that would be noob
04:21 <EpicPancakes> Mario got 9.25 and Far Cry got 9
04:21 <Hunter103> nah
04:21 <N7 Elite> Wanna see a kickass video, Epic?
04:21 <Hunter103> A video of me?
04:21 <EpicPancakes> Does that strike you as uh...
04:21 <Hunter103> Ohohohoh
04:21 <EpicPancakes> You know, stupid
04:21 <N7 Elite> Epic, wanna see a kickass video?
04:21 <EpicPancakes> WHAT
04:21 <EpicPancakes> FINE
04:21 <N7 Elite>
04:22 <EpicPancakes> ...
04:22 <EpicPancakes> I see the title
04:22 <EpicPancakes> Automatically not awesome
04:22  * N7 Elite stabs Epic with a bronze dagger.
04:22 <EpicPancakes> bronze daggger
04:22 <EpicPancakes> What a wuss
04:22  * EpicPancakes hits N7 Elite with an abyssal whip
04:23  * N7 Elite gives Epic forty lashes with a TzHaar whip.
04:23 <EpicPancakes> AW DARN
04:23 <N7 Elite> Feel the burn!
04:23 <EpicPancakes> I just sneezed
04:23 <EpicPancakes> I think my stomach exploded
04:24 <EpicPancakes> She has the same boring look she has in everything else
04:24 <N7 Elite> khutgftygokuitgiyrouityiurfutytiuyuitgiutfr
04:24 <EpicPancakes> SPAM PERMABAN
04:24 <Ryan Baker>
04:24 <Ryan Baker> this is funny
04:24 <N7 Elite> Don't make me slap you.
04:24 <EpicPancakes> bring it on
04:25 <EpicPancakes> So what game do you guys think should have gotten game of the year?
04:25 <Urbancowgurl777> i have a sea scroll voyage but it requires 5k seafaring
04:26 <Urbancowgurl777> i can't even get to 30% success <.<
04:26 <EpicPancakes> gaises
04:26 <EpicPancakes> i axe questin
04:26 <N7 Elite> Fergs got pwned.
04:27 <EpicPancakes> Why is my question unanswered
04:27 <N7 Elite> Oh, I've decided you're not a Rito anymore, Fergs. You're a half human/half esper hybrid like Terra from Final Fantasy 6.
04:30 <Hunter103> The ultimate question: Upon descending into slumber, does one leave the trade offer for buying flipping items?
04:30 <EpicPancakes> No
04:30 <N7 Elite> Quick question, why did I never notice that [[w:c:fallout:Primm Slim|Primm Slim]] is wearing cowboy boots?
04:30 <EpicPancakes> One warms up a glass of milk
04:31 <N7 Elite> " HE'S RETARDED IN EVERY WAY Edit
04:31 <N7 Elite> A protectron looks so retarded with a hat on and he is so annoying and I hate cowboy robots and his name is so retarded rhyming SUCKS. --N00BHUNTER666 18:34, December 28, 2010 (UTC)"
04:31 <N7 Elite> A good example of how the Fallout Wiki acts.
04:31 <N7 Elite> >.>
04:32 <EpicPancakes> uh
04:33 <EpicPancakes> Are you even serious
04:33 <EpicPancakes> What is wrong with people?
04:34 <EpicPancakes> Who wants (caek0
04:34 <EpicPancakes> GODFFFFFFF
04:34 <N7 Elite> They're a bunch of gorillas with anti-Bethesda dogma over there.
04:35 <EpicPancakes> dogma
04:35 <EpicPancakes> I like that word
04:35 <EpicPancakes> Say it again
04:36 <N7 Elite> Well, reinstalling Fallout: New Vegas to my hard drive fixed my problem.
04:36 <EpicPancakes> ahem
04:36 <EpicPancakes> My request is unfulfilled 
04:37 <N7 Elite> Here, have some Skooma instead.
04:37 <Hunter103> [[Shields]]
04:37 <EpicPancakes> :i
04:37 <EpicPancakes> And I'm looking at you through the glass
04:38 <N7 Elite> I tend to kill and strip all Skooma dealers I find on Skyrim.
04:38 <N7 Elite> Oh, and chug down as much Skooma as possible.
04:38 <EpicPancakes> Don't know how much time has passed
04:38 <EpicPancakes> All I know is that it feels like forever
04:39 <Lord Yura> ;o
04:39 <EpicPancakes> No one ever tells you that forever feels like home
04:39 <EpicPancakes> Sitting all alone inside your head
04:39 <Lord Yura> I still have all my skooma bottles saved in the satchel next to my apothecary table at my house in Whiterun D:
04:39 <EpicPancakes> They totally ruined Skooma
04:40 <EpicPancakes> Doesn't do anything cool anymore
04:42 <N7 Elite> The Fallout Wiki recommended turning off autosave on F:NV.
04:42 <N7 Elite> Should I do that?
04:43 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
04:43 <EpicPancakes> NO
04:43 <EpicPancakes> Yes
04:43 <EpicPancakes> well...
04:43 <EpicPancakes> Save often
04:43 -!- TyA has left Special:Chat.
04:43 <EpicPancakes> It always overwrites the last autosave, but Skyrim fixed that problem
04:44 <N7 Elite> I'd rather keep it turned on.
04:44 <EpicPancakes> I got screwed and had to start back a lot of times
04:44 <EpicPancakes> I would do something stupid and try to go somewhere, then it would save and I would have to load a different one
04:46 <Urbancowgurl777> sofdijseofijs
04:46  * N7 Elite force-feeds Epic a humongous stack of pancakes.
04:46 <Urbancowgurl777> black demons
04:46 <Urbancowgurl777> greater demons took me days and then she gives me 270 black demons
04:46 <Urbancowgurl777> no.
04:46 <Urbancowgurl777> no.
04:47 <EpicPancakes> Ryan
04:47 <N7 Elite> Hey, Terra, are you going to morph into your esper form and take them black demons out?
04:47 <Ryan Baker> ?
04:48 <EpicPancakes>
04:48 <EpicPancakes> Do you like this song
04:48 <Ryan Baker> eh
04:48 <Ryan Baker> sorta
04:48 <Ryan Baker> I like Stone SOur's heavier stuff
04:48 <Ryan Baker> *lag*
04:49 <EpicPancakes> Go figure
04:49 <EpicPancakes> do you only like metal?
04:49 <EpicPancakes> /hard rock
04:49 <Ryan Baker>
04:49 <Ryan Baker> see this yet?
04:49 <Hairr> Bye everyone
04:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:49 <Ryan Baker> I liek Hard ROck and Metal
04:49 <EpicPancakes> No.
04:50 <N7 Elite> [[w:c:finalfantasy:Terra_Branford|Terra Branford, reinventing the Mary Sue stereotype.]]
04:50 <EpicPancakes> Yeah, no thanks
04:50 <Urbancowgurl777> [[living rock defender]]
04:50 <Ryan Baker> Do you like this
04:50 <Ryan Baker> *spoiler* You won't
04:50 <N7 Elite>
04:50 <Urbancowgurl777> ..
04:50 <Urbancowgurl777> i thought that's what it was called
04:50 <N7 Elite> A prime example of what NOT to do when writing fan-fiction.
04:50 <Urbancowgurl777> [[LRC]]
04:51 <Urbancowgurl777> protector -.-
04:51 <EpicPancakes>
04:51 <EpicPancakes> how about this song
04:52 <Ryan Baker> nty
04:52 <EpicPancakes> Christ
04:52 <N7 Elite> Bella Swan is listed in the see also section but is not refrenced at all anywhere else. I agree with whoever listed it though, Bella is the greatest example of a canon Sue I've ever seen. —Preceding unsigned comment added by (talk) 08:09, 7 August 2008 (UTC)
04:52 <N7 Elite>     I agree with you. In fact, I once added a section on Bella Swan, since she is, after all, the most prototypical "Mary Sue" in the history of professional literature. However, the segment kept getting deleted by rabid "Twilight" fans, so I eventually gave up on it. It's too bad though, because having an article on the "Mary Sue" phenomena without referencing Bella Swan is like writing a history of World War II without ever mentioning Germany
04:52 <Ryan Baker> Deathcore>that
04:52 <EpicPancakes> What in the flying frag
04:52 <N7 Elite> I'd loved to have seen that.
04:53 <EpicPancakes> There must be a song that nobody in the world could possibly not like
04:53 <EpicPancakes>
04:54 <EpicPancakes> There you go
04:54 <Lord Yura> :o
04:54 <EpicPancakes> better idea
04:55 <Ryan Baker> EpicPancakes
04:55 <Ryan Baker> try grindcore
04:55 <EpicPancakes> WHAT NOW
04:55 <EpicPancakes> NO
04:55 <Ryan Baker> Worst music on the planet
04:55 <EpicPancakes> It has grind and core in it, two words that sound like bad music
04:55 <Ryan Baker> yet some people like it
04:55 <Ryan Baker> It's like the hipster of metal
04:55 <N7 Elite> Can I shoot you with my biscuit gun, Epic?
04:55 <EpicPancakes> no.
04:55 <EpicPancakes> Shoot yourself.
04:56 <N7 Elite> I'm definitely going to make an air cannon that shoots buttered biscuits out of it.
04:56 <N7 Elite> Then I'm going to aim it at my neighbor and let 'er rip.
04:56 <EpicPancakes> I'm going to make a cannon that shoots anything I put in it
04:56 <EpicPancakes> Like cats
04:56 <N7 Elite> A BicycleCat?
04:56 <EpicPancakes> No.
04:57 <EpicPancakes> You're not worthy of my cannon
04:57 <Urbancowgurl777> how is it that when i'm in full bandos, my ranged attack is higher than melee (fp)
04:57 <N7 Elite> You're not worthy of being in my fanfic about RuneScape.
04:57 <EpicPancakes> Because Jagex
04:57 <Ryan Baker> tell me how much you hate this
04:57 <EpicPancakes> What
04:57 <EpicPancakes> NO I TAKE IT BACK
04:57 <EpicPancakes> GET IN THE CANNON
04:57 <N7 Elite> (qc) Get on the stove.
04:57 <EpicPancakes> Ryan, that song made my toenail fall off
04:58 <Ryan Baker> ikr
04:58 <Ryan Baker> awesome isn't it?
04:58 <EpicPancakes> I want to kill myself now
04:58 <Ryan Baker> Deathcore at its finest
04:58 <EpicPancakes> Why did you have to show me that
04:58 <N7 Elite> Gangnam Style, b****es!
04:58 <EpicPancakes> MITT ROMNEY STYLE
04:58 <N7 Elite> Barack Obama Style!
04:58 <N7 Elite> Wait, what?
04:58 <EpicPancakes> No.
04:58 <Ryan Baker> here is some YOLO to calm you down EpicPancakes
04:59 <EpicPancakes> YOLO?
04:59 <EpicPancakes> YOLO!
04:59 <N7 Elite> You'd be better off getting him a vid of A-Ha's Take On Me.
04:59 <EpicPancakes> I HATE YOU SO MUCH RIGHT NOW
04:59 <EpicPancakes> I love Take on Me
04:59 <Ryan Baker> Wrong band EpicPancakes
04:59 <Ryan Baker> =D
04:59 <N7 Elite> Have a holly, jolly Christmas!
04:59 <EpicPancakes> wrong band what
04:59 <Ryan Baker> click the link
04:59 <EpicPancakes> hm
04:59 <EpicPancakes> Feliz Navidad
04:59  * N7 Elite starts decorating the Chat with Christmas decorations.
04:59 <EpicPancakes> SING WITH ME
05:00 <EpicPancakes> Feliz Navidad
05:00 <EpicPancakes> Feliz Navidad, Prospero Ano Y Felicidad
05:00 <Ryan Baker> EpicPancakes doesn't like deathcore =o
05:00 <N7 Elite> Gonna put my nutcracker collection in Cook's corner.
05:00 <Ryan Baker> How about some Christmas music?
05:00 <Ryan Baker>
05:00 <N7 Elite> Here comes Epic Boo Boo!
05:01 <EpicPancakes> Cascabeles, Cascabeles, tra la la la la
05:01 <EpicPancakes> Que alegria todo el dia, que felicdad
05:01 <Ryan Baker> seriously, though
05:01 <N7 Elite> Who in their right mind would watch Here Comes Honey Boo Boo?
05:02 <N7 Elite> That kid needs her ass beat pronto.
05:02 <EpicPancakes> Take On Me has the best music video ever
05:02 <Ryan Baker> Trans Siberian Orchestra
05:02 <N7 Elite> Excuse me, I meant her behind spanked.
05:02 <N7 Elite> Sorry, I'm used to insulting fans of that show since they have no common sense it seems.
05:03 <Ryan Baker> EpicPancakes, in all seriousness, you may like this song
05:03 <Ryan Baker>
05:06 <Lord Yura> :o
05:06 <N7 Elite> Die!
05:06 <Lord Yura> I have a song... That I love and most others dont :3
05:06  * N7 Elite flings a Broad Machete at Yura.
05:06 <Lord Yura> *Sidesteps* :D
05:07 <Lord Yura>
05:07 <Lord Yura> Dis song tickles in my tummy. Ish so yummy yummy :3
05:07  * N7 Elite mows Yura down with a [[w:c:fallout:Bozar_(Gun_Runners'_Arsenal)|Bozar]].
05:08 <Ryan Baker> Best weapon ever
05:08 <Ryan Baker>
05:10 <Lord Yura> :o
05:10 <Lord Yura> I see, I see..
05:11  * Lord Yura aims at bicycle with [[Hand_cannon|Something better than a Bozar and experimental MIRV]]
05:13 <Lord Yura> ... 11k for a hand cannon? Talk about a crash :o
05:13 <N7 Elite> Rofl.
05:14  * N7 Elite zaps Yura into a pile of goo with the [[w:c:fallout:The_Faderator|Faderator]].
05:14 <EpicPancakes> herro
05:14  * Lord Yura us immune to all types of ammo, excluding the BB Gun
05:15 <EpicPancakes> Oh, I'm here
05:15 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
05:15 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
05:15 <EpicPancakes> well then
05:15 <EpicPancakes> Good night, gonna shove some fireworks in my nose
05:16 <EpicPancakes> Happy Easter
05:16 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
05:16 <Ryan Baker> have fun in the hospital
05:16 <Ryan Baker> damn, I was gonna ask if he could pick me up some Oxycontin
05:16 <Ryan Baker> I mean candy
05:16 <Lord Yura> Someone set up a portal bank deposit booth 2 tiles away from West bank :<
05:16 <Ryan Baker> yeah, candy
05:16 <Lord Yura> Portable*
05:17 <Ryan Baker> Lord Yura, hackers seem to do that to their victims
05:17  * N7 Elite hands Ryan a red pill and a blue pill.
05:17 <Ryan Baker> some dude got hacked, 4 boxes 2 steps away from ge bank
05:17 <Ryan Baker> N7 Elite, I WOULD take both pills
05:17 <N7 Elite> Your head would explode then.
05:17 <Ryan Baker> just to see what happens
05:18 <Ryan Baker> hmmm
05:20 <Lord Yura> You dont wanna know what would happen
05:20 <Lord Yura> :P
05:21 <Ryan Baker> How do you know >.>?
05:21 <Lord Yura> I can show you o:
05:22 <N7 Elite> So, which place would you want to begin your life in the Fallout universe? Vault 13, Vault 101, Doc Mitchell's house, Megaton, Freeside, New Vegas, Shady Springs, The Citadel, or Hidden Valley?
05:22 <N7 Elite> Oh, crap. Forgot about the Legion players.
05:22 <N7 Elite> >.>
05:22 <Lord Yura> 101 for me D: Not 13 :P
05:22 <Ryan Baker> hmmm
05:22 <N7 Elite> I'd probably do the same, Yura.
05:22 <N7 Elite> Tunnel Snakes rule!
05:22 <Haidro> [[RS:AWB]]
05:23 <Lord Yura> s3
05:23 <Lord Yura> x3*
05:23 <Ryan Baker> I guess New Vegas or the Citadel
05:23 <N7 Elite> The Citadel would be my second choice since I like the Brotherhood of Steel.
05:23 <Ryan Baker> same
05:23 <N7 Elite> I don't really much care for the ones in New Vegas though.
05:23 <Urbancowgurl777> living rock creatures are so weak now
05:23 <Ryan Baker> idk why the NCR is so bitter against them
05:23 <Urbancowgurl777> i keep 2 hitting them
05:23 <N7 Elite> They're too douchebaggy.
05:24 <Lord Yura> Lol I use dual-dragon maces :3 They die so fast
05:24  * N7 Elite claps his hand over his mouth.
05:24 <N7 Elite> That slipped out. >.<
05:24 <N7 Elite> Oh, wait. I'm pro-NCR now.
05:25 <Urbancowgurl777> it takes longer to mine their remains than kill them
05:25 <N7 Elite> Gotta wear my NCR Trooper fatigues and helmet along with my trusty service rifle and 9mm pistol.
05:25 <Urbancowgurl777> x_x
05:25 <Lord Yura> Lol Fergs
05:25 <Ryan Baker> Imo BoS>NCR>Yes Man>House>Legion>Enclave
05:25 <Lord Yura> DO you use your bronze pick, or bring a rune? :P
05:25 <N7 Elite> Fergs is pro-Legion.
05:26 <Ryan Baker> Although, enclave does have style
05:26 <N7 Elite> She's like the only woman Legionnaire in Caesar's Legion.
05:26 -!- Deathloom has joined Special:Chat
05:26 <Ryan Baker> N7 Elite, she's that slave I pass every time I visit Caesar
05:26 <Ryan Baker> hmmm
05:26 <Urbancowgurl777> i'm using my adze
05:27 <Lord Yura> Ooh ;o
05:27 <Ryan Baker> guys, favorite FO3 dlc?
05:27 <N7 Elite> You mean the one tied to that telephone pole?
05:27 <N7 Elite> Broken Steel, followed by The Pitt and Point Lookout.
05:27 <Ryan Baker> Mine has to be Point Lookout
05:27 <Ryan Baker> I didn't like the Pitt that much
05:28 <N7 Elite> Is it wrong for my good character to side with Lord Ashur in The Pitt?
05:28 <Ryan Baker> mainly because I spent FOREVER gathering ingots
05:28 <Ryan Baker> I shot Ashur in his face
05:28 <N7 Elite> That's why you use a guide to find the ingots.
05:28 <Ryan Baker> I did N7 Elite
05:28 <Ryan Baker> still took forever
05:28 <Ryan Baker> the guide was confusing
05:29 <N7 Elite> I sided with Ashur since he had a plan for everyone in the long-term whereas Wernher just wanted everyone free with no idea what to do next.
05:29 <N7 Elite> That, and being a Pitt Raider is badass.
05:29 <Ryan Baker> Well, the dude was a cruel bastard
05:29 <Ryan Baker> If it was irl, I'd shoot him in the face
05:30 <Lord Yura> ;o
05:30 <Ryan Baker> I mean, he worked his slave until they became mutants
05:30 <Ryan Baker> slaves*
05:30 <N7 Elite> But he was trying to find a cure for the disease that caused people to become trogs.
05:30 <Lord Yura> Dats like Daryl sifing with the Governor D: * 2 points to whoever gets the reference *
05:31 <Lord Yura> siding*
05:31 <Ryan Baker> so was Wernher
05:31 <N7 Elite> Plus he was trying to rebuild the city as best as possible.
05:31 <Ryan Baker> He was a pro-slaver
05:31 <Deathloom> what are you all disgussing
05:31 <Ryan Baker> I killed all the slavers in paradise falls
05:31 <Haidro> Scroll down a bit
05:31 <Ryan Baker> in reotrspect, maybe I shouldn't have
05:31 <Ryan Baker> lost a couple quests there
05:32 <Ryan Baker> retrospect*
05:32 <Lord Yura> Lol funny, Haidro, I was looking at that today
05:32 <Ryan Baker> "The big surprises were that characters such as Spider-Man and Ben Tennyson made it into the list, and for girls, that Paris Hilton made the list as a role model.''
05:33 <Ryan Baker> where's my gun?!
05:33 <Ryan Baker> someone has to DIE for this!
05:33 <Lord Yura> WAIT.. wait..
05:33 <Lord Yura> Spiderman.. or the amazing spiderman?
05:33 <Ryan Baker> "...and for girls, that Paris Hilton made the list as a role model.''
05:33 <Lord Yura> Theres a difference D:
05:33 <Ryan Baker> Interestingly, some of the cyber world's celebrities made it on to the list, including Zezima, the highest-scoring player of the online game RuneScape. 
05:33 <Ryan Baker> oh lol
05:34 <Ryan Baker> Zezima is old news
05:34 <Deathloom> lol
05:34 <Ryan Baker> then again, it's a 2007 article
05:35 -!- Deathloom has left Special:Chat.
05:36 <N7 Elite> Considering that Ashur intends to free the slaves, has good leadership skills, has kept everyone alive, has the cure to the Pitt's mutating effects, is reviving industry in the east coast, a place so contaminated that agriculture is not even possible, and the alternative is some raider who used to work for him, claiming to want to free the slaves (which he doesn't) who keeps everyone working in the same-way Ashur does, the worse of two evils will be extremely easy to see in retrospect, but a little bit harder to see in the first play-through. Ashur is the least evil of the options at the Pitt, he is what Tv Tropes would probably call a "well-intentioned extremist", its just too bad that the good guy is a tyrant who allowed his subordinates to use brutality and slavery. 
05:36 <Urbancowgurl777> (qc) waunted's Defence level is 91 (xp: 6,017,243, rank: 144,439).
05:36 <N7 Elite> Fergs, did you change your name on RuneScape?
05:36 <Lord Yura> Weeeeeell... guess I should get in bed :/
05:37 <N7 Elite> Good night, Yura.
05:37 <Lord Yura> Lol Oh yay. *Has higher defence and feels all proud* :3
05:37 <Lord Yura> x3 Niiiiiight
05:37 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
05:37 <N7 Elite> Why doesn't /details work?
05:37 <Ryan Baker> Tbh, Ashur was a dick
05:38 <Urbancowgurl777> no
05:38 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
05:38 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
05:38 <N7 Elite> (qc) Fergie Angel is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Jovial Rovers", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
05:38 <Ryan Baker> he actually had people sent into the train yard to find ingots at their own peril
05:38 <N7 Elite> Never mind... I had "wikia beacon" blocked by NoScript.
05:38 <Ryan Baker> hmmm
05:38 <Urbancowgurl777> it lies, i am playing
05:39 <N7 Elite> So, Fergs, if you could enter the Fallout universe, where would you live?
05:39 <N7 Elite> I'd probably live in Megaton and hang out with Jericho and Lucas Simms.
05:40 <Ryan Baker> hmmm
05:40 <Ryan Baker> tbh
05:40 <Ryan Baker> I'd live tenpenny tower
05:40 <Urbancowgurl777> i don't even know what fallout is
05:41 <Ryan Baker> Fergie
05:41 <Ryan Baker> you lost some of my respect there
05:41 <Ryan Baker> you rlly did
05:41 <N7 Elite> Don't worry, Terra's too busy fighting that evil clown Kefka.
05:42 <N7 Elite> Though to be honest, Fergs is more of a Yuna than a Terra.
05:42 <Ryan Baker> uh?
05:43 <N7 Elite> Oh, by the way, why does Yuna have one green eye and one blue eye?
05:43 <N7 Elite> That's a little too badass for my liking.
05:45 <Urbancowgurl777> [[crystal bow]]
05:47 <Haidro> test
05:47 <N7 Elite> !test\
05:47 <N7 Elite> Darn it.
05:47 <N7 Elite> !test
05:47 <RSChatBot> N7 Elite: Hai!
05:48 <N7 Elite> !updatelogs
05:48 <RSChatBot> N7 Elite: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 262 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
05:48 <Haidro> !updated
05:48 <RSChatBot> Haidro: The logs were last updated 00:15 ago. There are currently ~2 lines in the log buffer.
05:53 <Ryan Baker> hmmm
05:53 <Ryan Baker> it seems there WILL be a Fallout 4
05:53 <Ryan Baker> I sure hope they don't wait until after xbox 720
05:53 <Ryan Baker> I can't afford a new counsol
05:54 <Haidro> so nervous :o
05:56 <Ryan Baker> [[POP]]
05:57 <N7 Elite> Okay, for some reason, my Xbox 360 controller keeps disconnecting instead of vibrating during Fallout: New Vegas.
06:01 <N7 Elite> Oh, it only started happening when I stuck these "Apex Live" batteries in my controller.
06:01 <N7 Elite> I'm guessing the batteries aren't exactly like my usual brand of batteries.
06:02 <N7 Elite> I figured it out... It's due to the batteries being slightly smaller in length than the other AA batteries I use normally.
06:02 <Ryan Baker> oh, that happens to me
06:02 <Ryan Baker> swap the batteries
06:02 <N7 Elite> I don't have any other ones to use.
06:02 <Ryan Baker> hmmm
06:03 <Ryan Baker> it happened to me with perfectly fine batteries
06:03 <N7 Elite> I guess I can stick these Apex batteries back in my radio remote and swap the low-power Energizer batteries with my TV remote.
06:03 <Ryan Baker> I switched to batteries from the same box
06:03 <Ryan Baker> and it was fixed
06:06 <N7 Elite> Yep, it appears to be fixed now when I stuck the Energizer batteries back in the controller.
06:08 <N7 Elite> Nope, it's still not working.
06:08 <N7 Elite> I guess my controller's tearing up.
06:09 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
06:13 <Ryan Baker> guys
06:13 <Ryan Baker> does akrisae buy for ge price?
06:16 <N7 Elite> Okay, both wireless controllers keep disconnecting, so I'm testing my wired one now.
06:17 <N7 Elite> My wired one works fine.
06:17 <N7 Elite> It's something to do with the battery packs on both of my wireless controllers.
06:23 <N7 Elite>
06:27 <N7 Elite> Apparently he made the mole rat racers an offer they couldn't refuse.
06:36 <Alchez> Hello
06:42 <Urbancowgurl777> [[Crush]]
06:42 <Alchez> Me?
06:42 <Haidro> Yes, we will crush you
06:43 <Alchez> Yo, 'dro
06:43 <Alchez> Please don't crush me
06:45 -!- RePeat has joined Special:Chat
06:46 <RePeat> Greetin's all
06:46 <Alchez> Hi RePeat
06:46 <Haidro> hi
06:47 <RePeat> I'm sorry to be rather off-topic, but I was wondering if anyone here was any good with Theme Designer? (hmm)
06:48 <Alchez> Not me
06:48 <Haidro> Nope
06:49 <RePeat> Okay, thank you!
06:49 <RePeat> Have a good day, God bless
06:49 <Urbancowgurl777> what do you need help with?
06:51 <Urbancowgurl777> ok then
06:51 <Urbancowgurl777> [[Co-op slayer]]
06:51 <Alchez> [[RaF]]
07:00 <Urbancowgurl777> i killed a living rock striker
07:00 <Urbancowgurl777> and it dropped bones
07:00 <Urbancowgurl777> o.o
07:00 <Haidro> :o
07:00 <Haidro> Aren't they... rock
07:01 <Urbancowgurl777> they're supposed to drop bodies you can mine
07:01 <Urbancowgurl777> but there was no body
07:01 <Urbancowgurl777> just bones.
07:01 <Urbancowgurl777> lol
07:01 <Haidro> So how is living minerals obtained now
07:02 <Urbancowgurl777> the same
07:02 <Haidro> Don't you mine it from the body
07:02 <Urbancowgurl777> yes
07:02 <Urbancowgurl777> it was a glitch
07:02 <Haidro> But you said
07:02 <Haidro> oh
07:02 <Urbancowgurl777> of some sort o.o
07:03 <Alchez> RaF doesn't make sense..
07:03 <Alchez> You are getting 2 membership subscriptions at the price of one
07:04 <Haidro> One for one person
07:04 <Haidro> one for the other
07:04 <Haidro> So pretty much
07:04 <Haidro> Let's say
07:04 <Haidro> I don't have mems
07:04 <Haidro> you don;'t have mems
07:04 <Haidro> I recruit you to play
07:04 <Haidro> You play, you subscribe
07:04 <Haidro> We both get mems
07:04 <Haidro> :3
07:05 <Alchez> That is what I meant..
07:05 <Haidro> But not one specific person
07:05 <Alchez> Say I create an account for my kid brother
07:05 <Alchez> And I make him mem
07:05 <Alchez> Then free mem for me
07:05 <Alchez> And he can play as well
07:06 <Haidro> I see
07:06 <Alchez> So, it's kinda altruistic of Jagex, it seems.
07:06 <Haidro> Interesting
07:07 <Haidro> I know for a fact I was definitely not using visual mode
07:07 <Haidro> I must of done something
07:07 <Alchez> That happens in source too.
07:07 <Haidro> Was unaware
07:13 <N7 Elite> It's also a means of drumming up new customers, Alchez.
07:14 <Alchez> Yeah, that's why they *seem* altruistic.
07:16 <N7 Elite> I really wanna drive a Cheta Paw on Borderlands.
07:17 <Alchez> Borderlands? Is it good?
07:18 <Haidro> Alchez
07:18 <Haidro> I love how that anon probably spent 5 minutes vandalising that page
07:19 <Haidro> Then we revert it in like a second
07:19 <Alchez> I know, right? =P
07:20 <N7 Elite> Borderlands is the shiz.
07:20 <N7 Elite> Oh, does anyone have any scrimshaws?
07:21 <Alchez> F2P, sorry.
07:22 -!- Ad4125 has joined Special:Chat
07:23 <Atheist723> Delete?
07:24 <Alchez> Wth? Athe doesn't appear online in my list..
07:24 -!- Alchez has left Special:Chat.
07:25 <Urbancowgurl777> remove it from the page
07:35 <Urbancowgurl777> nn
07:35 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:46 <Atheist723> !test
07:46 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
08:00 <N7 Elite> Good night everyone.
08:00 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
08:06 <Haidro> hiya
08:14 <Alchez> Chat is acting weird..
08:21 -!- Alchez has left Special:Chat.
08:22 -!- Alchez has joined Special:Chat
08:32 -!- Alchez has left Special:Chat.
08:32 -!- Alchez has joined Special:Chat
08:49 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:59 <AnselaJonla> So much jqing
09:00 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:01 <Haidro> what happened?
09:03 <Ozank> have to miss my first lesson at college because of stupid black ice outside and buses aren't running (sad)
09:03 <Ozank> first lesson of today btw lol
09:03 <Haidro> Lol that sucks
09:04 <Haidro> Lmfao ansela
09:04 <Haidro> you there?
09:08 <Ozank> owned
09:11 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:11 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:14 <Ozank> haidro did you watch the new ep
09:15 <Haidro> of
09:15 <Ozank> nm i forgot sorry
09:16 <AnselaJonla> sorta Haidro
09:16 -!- Ozank has left Special:Chat.
09:18 <Haidro> "
09:18 <Haidro> Is Pickme42 stupid or just asking too many questions? 44.2% lines contained a question! "
09:18 <Haidro> I lol'd
09:18 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:18 <Demise36> and back
09:19 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:20 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:23 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:26 <Dogfoger> Ermahgerd
09:26 <Dogfoger> Hai touhou'
09:26 <Dogfoger> [[Player-owned port]]
09:26 <Touhou FTW> hi
09:26 <Touhou FTW> My ritual to summon Cook is not working
09:27 <Haidro> Touhou
09:27 <Haidro> Same problem happened to me
09:27 <Haidro> you adopt the wiki
09:27 <Dogfoger> Anyone klnow why I haven't been getting any more voyages?
09:27 <Haidro> I'll find the link for you
09:27 <Touhou FTW> but I only have like
09:27 <Dogfoger> Touhou, do an edit spree
09:27 <Touhou FTW> 9 to 10 edits
09:27 <Haidro> Just edit more
09:27 <Dogfoger> He'll see it and rage :3
09:27 <Touhou FTW> plus someone with 14 edits put in an adoption request already
09:27 <Demise36> dogfoger what 90 do you even have?
09:27  * Dogfoger has discovered Fable 2
09:28 <Touhou FTW> Fable ftw
09:28 <Haidro> What's the wiki touhou?
09:28 <Touhou FTW> Dead Rising
09:28 <Haidro>
09:28 <Haidro> "This wiki is ineligible for adoption as Nickjaro has recently edited. Please request rights from them instead."
09:29 <Touhou FTW> he aint even an admin
09:29 <Touhou FTW> >_>
09:29 <Haidro> Mention that
09:29 <Haidro> I would do another adoption request
09:30 <Touhou FTW> nah, I'll just support this dude
09:30 <Haidro> Lol okay
09:34 <Demise36> .
09:36 <Touhou FTW> danke hydro
09:36 <Haidro> ;)
09:37 <Touhou FTW> it feels weird getting into Wiki business after like 1 1/2 months of having little to do with them.
09:44 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:44 <Battleben> AMG
09:44 <Haidro>  wat
09:45 <Battleben> CUTSCENE!!!
09:45 <Haidro> yey
09:45 <Haidro> pics?
09:45 <AnselaJonla> I had assassin as my tutorial character
09:47 <Touhou FTW> same :p
09:47 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:47 <Battleben> same
09:47 <Battleben> But anyway
09:47 <Battleben> [[The Skulls]]
09:47 <Battleben> Are from the eastern lands
09:47 <Battleben> I'm not sure how that works, but whatever.
09:49 <Battleben> [[The Assassin]]
09:49 <Battleben> She's eighteen and a half years old
09:54 <AnselaJonla> Ben, you got GIMP open?
09:55 <Haidro> Need something transed?
09:55 <AnselaJonla> - rotating
09:55 <Haidro> This user has done some great edits
09:55 <Haidro> Oh, no idea how to rotate
09:55 <Haidro> I'll try
09:55 <AnselaJonla> There's a tool for it
09:56 <AnselaJonla> In the toolbar somewhere
09:56 <Haidro> When I do it
09:56 <Haidro> It cuts it off though
09:56 <AnselaJonla> Yeah
09:56 <AnselaJonla> I had that
09:56 <Haidro> So how do you fix that
09:56 <AnselaJonla> Autocrop once you have her upright
09:56 <AnselaJonla> Should fix it
09:56  * AnselaJonla doesn't have her GIMP open atm
09:56 <Haidro>
09:56 <Haidro> Is that stuff on the right supposed to be transed?
09:57 <AnselaJonla> Is her cape I think
09:57 <AnselaJonla> If you look at her neck region you'll see the strings for it there
09:57 <Haidro> ya just saw that
09:58 <Haidro> Okay got it
09:59 <Hallowland> hey :)
09:59 <Haidro> How is it
09:59 <Haidro> hi
09:59 <Haidro> eh, it could of done with a bit more
09:59 <Haidro> But it's fie
09:59 <Haidro> fine
10:00 <Alchez> She looks weird, imo.
10:00 <Haidro> All fremenniks d
10:00 <Haidro> do
10:00 <Alchez> No, I mean her face is stretched unrealistically.
10:04 <Alchez> Is there someone in [[PoP]] named Surda?
10:04 <Alchez> Can't find them on the page.
10:09 <AnselaJonla> Suralis
10:09 <AnselaJonla> The Barmaid
10:09 <Alchez> That's Surula
10:10 <AnselaJonla> Knew it was summat like tat
10:10 <Alchez> Anagram for Ursula, the mermaid.
10:10 <AnselaJonla> But no, I've not met anyone called Surda... got Ling and Bethan though
10:10 <Hallowland> how was the star yesterday haidro?
10:10 <Alchez> Oh, okay.
10:10 <AnselaJonla> Dunno the Occultist's real name
10:10 <Haidro> yesterday?
10:10 <Haidro> Was like midday for me lmao
10:11 <Hallowland> today*
10:11 <Haidro> but yes, twas good
10:11 <Hallowland> how many dust did you get?
10:11 <Haidro> Like 10
10:11 <Hallowland> >_>
10:11 <Haidro> I got 2 mining levels ;3
10:12 <AnselaJonla> Haidro - 3 people, s8 star...
10:13 <Haidro> I had level 10 mining
10:13 <AnselaJonla> Wow
10:13 <Hallowland> get 20 now ;p
10:13 <Haidro> (qc) My Mining level is 1 (xp: -1, rank: -1).
10:13 <Haidro> fail
10:13 <Alchez> Noob acc?
10:13 <Haidro> Do trial mems not appear on hiscores?
10:14 <Haidro> (qc) My Mining level is 1 (xp: -1, rank: -1).
10:14 <Haidro> Guess not
10:14 <Hallowland> haidro star in 20 min here
10:14 <Haidro> nah
10:14 <Hallowland> so get 20 mining ;p
10:14 <Haidro> gonna go to bed soon
10:14 <Alchez> Did you activate your trial mems yet?
10:14 <Hallowland> o
10:14 <Haidro> yes like 5 days ago alchez
10:14 <Haidro> argh
10:14 <Haidro> forgot to do festive aura
10:14 <Alchez> You should have levelled for 13 days and then done it.
10:14 <Battleben>
10:14 <Alchez> So much you could have done in members.
10:15 <Haidro> Ben
10:15 <Haidro> I commented
10:18 <Haidro> 1.6mil video views, nice job
10:19 -!- Brother Jerem has joined Special:Chat
10:19 <Hallowland> when does double weekend start?
10:19 <Haidro> Hmm, it should be soon actually
10:19 <Brother Jerem> Hello there ;)
10:19 <Haidro> Hi
10:19 <Brother Jerem> I have a little question about the hp xp amount given by deadly red spiders
10:20 <Haidro> Deadly red spiders give massive exp
10:20 <Haidro> I would train on them now before Jagex nerf it
10:22 <Brother Jerem> At the moment they are refrence with an hp xp amount per kill of 139.7, and I check this statistics with a few friends, and we found an amount rather near 138.33 xp.
10:22 <AnselaJonla> Jagex altered the hp to non-hp xp ratio
10:22 <AnselaJonla> And we haven't figured out what the new ratio is
10:23 <Haidro> Experience is very buggy
10:23 <AnselaJonla> And as the hp field is calced from the xp field in the infobox....
10:23 -!- Brother Jerem has left Special:Chat.
10:23 -!- Brother Jerem has joined Special:Chat
10:25 <Brother Jerem> Do you rather it would be wiser to wait a little bit before to edit it ?
10:25 <Brother Jerem> think*
10:25 <Haidro> Yea, I think till we figure it all out
10:25 <Brother Jerem> Ok thank you guys :)
10:25 <Haidro> You can't change the HP value anyway
10:26 <Haidro> It's dependant on the experience value
10:26 <Brother Jerem> Oh right :p
10:28 <Alchez> Buggy chat -.-
10:29 <Alchez> !test
10:29 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:29 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:29 <Alchez> That's supposed to do something, right?
10:29 <Haidro> [[Virtus legs]]
10:29 <Haidro> for chat mods yea
10:30 <Alchez> Oh.
10:34 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:34 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:39 <Haidro> night
10:39 <Alchez> Bye
10:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:40 -!- Brother Jerem has left Special:Chat.
10:40 -!- Brother Jerem has joined Special:Chat
10:45 <Brother Jerem> Cya guys (and girls) ;)
10:45 <Brother Jerem> Let's go back to work.
10:46 -!- Brother Jerem has left Special:Chat.
10:55 <Alchez> Bbl
10:55 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:55 <Battleben> I like Gaz's avatar.
10:58 <Hallowland> (qc) Dogfoger is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
10:58 <Dogfoger> hai
10:59 <Hallowland> hey ^.^
11:00 <Hallowland> oh I'm alone here
11:00 <Hallowland> I mean
11:00 <Hallowland> I'm the only cm ;-;
11:00 <Hallowland> now I have to take care of you ;-; lol
11:02 <Battleben> yay, Tombi ead
11:03 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:03 <Hallowland> hey Athe
11:03 <Atheist723> Hi.
11:17 <Hallowland> wow
11:17 <Hallowland> got 1st place in fish flingers in official world :O
11:28 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:31 <Demise36> [[Bandos Battalion]]
11:33 <Demise36> wahi
11:33 <Demise36> ur nub
11:33 <Hallowland> wow fastest update I've seen
11:33 <Hallowland> runescape is loading already
11:34 <Demise36> pffft
11:34 <Hallowland> or not
11:34 <Hallowland> stuck at 36%
11:35 <Demise36> thats why i said pfft
11:36 <Demise36> fire cape is so nooby for me
11:36 <Demise36> [[Tokhaar-kal]]
11:38 <Hallowland> oo runespan official world
11:38 <Hallowland> I'm proud
11:38 <Demise36> now it loaded
11:38 <Demise36> *eats hallow*
11:39 <Ryan PM> aw no 2400 total world
11:39 <Hallowland> 66 for gop
11:39 <Hallowland> 60 for penguin
11:39 <Hallowland> lava flow mining world
11:39 <Hallowland> livid farm..
11:39 <Hallowland> very nice update
11:40 <Ryan PM> lolwut server is lf
11:41 <Ryan PM> !players
11:41 <Ryan PM> (qc) There are currently 15,196 people playing RuneScape.
11:42 <Ryan PM> :D
11:53 -!- Hallowland has left Special:Chat.
11:55 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
12:07 <Battleben>
12:09 <Battleben> Mod Osbourne y u so blue
12:26 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:26 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:27 <Coelacanth0794> ello
12:27 <Battleben> Hello Coel
12:27 <Coelacanth0794> hi benny
12:27 <TonyBest100> Hey guys
12:27 <TonyBest100> Oh so they actually went through with the world changes now
12:27 <Coelacanth0794> lol mod santa
12:28 <Coelacanth0794> flying dogs wat
12:28 <Dogfoger> wut
12:28 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:29 <Coelacanth0794> the fleas talk this is golden
12:29 <TonyBest100> dang rs is loading slow for me atm
12:29 <Dogfoger> Is the christmas event out?
12:30 <TonyBest100> That probably won't come until Tuesday
12:30 <TonyBest100> considering they still have to reveal the BTS Video about it today
12:32 <Coelacanth0794> dogfoger, click ben's link up above
12:33 <Coelacanth0794>
12:35 <TonyBest100> It seems they didn't add in the Skill Total 2000+ worlds yet
12:35 <Dogfoger> looks like they're going all out
12:38 <TonyBest100> yeah, they did listen to alot of feedback on what to rename certain worlds
12:51 <TonyBest100> really hope i get something gd from clue scroll
12:52 <TonyBest100> Hmm, 2 rune platelegs, rune pickaxe, 6 bandit camp teleports, 19 mahogany planks and 30 nats
12:53 <TonyBest100> overall, good :)
12:54 <TonyBest100> Looks like several worlds are going down in 30 mins
12:54 <TonyBest100> 1,6,77 and 79 :P
12:54 <Coelacanth0794> yep4
12:59 -!- Kozloski has joined Special:Chat
12:59 <Kozloski> olá
12:59 <Kozloski> eu aperto a 0nde pra joha
13:00 <Kozloski> jga
13:00 <Kozloski> joga
13:00 <Kozloski> ?
13:01 <TonyBest100> Did not understand a word you said Kozloski
13:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:02 <Demise36> [[Luminescent Icefiend (music track)]] why is there a random map of daemonheim?
13:05 <Coelacanth0794> hm.
13:05 <TonyBest100> the maps are there to show where you can unlock the song
13:05 <TonyBest100> its on every music track listing
13:05 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[abyssal whip]] is 203,867 coins.
13:05 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:06 <TonyBest100> well actually, not all
13:06 <Hairr> Hi
13:06 <TonyBest100> Ugh i hope they fix the titles from tzhaar city, hate having to see the Tzhaar- rank after my name
13:07 <Battleben> YtHaar- works correctly
13:07 <TonyBest100> really? so its just Tzhaar- that needs fixed
13:07 <Coelacanth0794> just wear obsidian to show off
13:08 <TonyBest100> I dont have the levels to fully make obsidian
13:08 <Coelacanth0794> request assistance
13:08 <TonyBest100> dont have the bars or shards needed to make the bars either :P
13:09 <Coelacanth0794> go get shards you noob
13:10 <TonyBest100> Woop, Grotworm slayer task
13:10 <Demise36> ^
13:10 <Demise36> errm
13:10 <Demise36> the one over that
13:11 <Demise36> *talks in pirate language*
13:11 <Coelacanth0794> sup
13:13 <Demise36> john strums chathead needs transing
13:13 <Demise36> [[The Partner]]
13:13 <Coelacanth0794> a lot of things need transing
13:13 <Coelacanth0794> i see feathered edges...
13:14 <Demise36> if you want an easier
13:14 <Demise36> [[The Navigator]]
13:14 <Coelacanth0794> no, it has feathered edges
13:14 <Coelacanth0794> i'll get to them after class and dailies
13:14 <Coelacanth0794> so in an hour or two
13:19 <Atheist723> Hmm. For some reason I can't change my avatar.
13:20 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
13:21 <Demise36> i got a pharoahs sceptre
13:21 <Demise36> from pp
13:21 <Demise36> L
13:22 <Atheist723> actually rather funny. Seems like your style, Coel.
13:23 <Coelacanth0794> the fuck4
13:24 <Atheist723> ?
13:24 <TonyBest100> what the hell was superman singing Hot and cold for >.<
13:26 <Atheist723> Well, I think he sung a song loud enough to shatter Darkseid's essence...or Final Crisis.
13:26 <Atheist723> It won't be the thing that makes the least sense in the 70 years of Superman.
13:31 <Kozloski> where the grip to play runescape
13:32 <Kozloski> where the grip to play runescape
13:32 <Kozloski> where the grip to play runescape
13:32 <Kozloski> where the grip to play runescape
13:32 <Kozloski> where the grip to play runescape
13:32 <Hairr> don't spam please
13:33 <Kozloski> Hairr
13:33 <Kozloski> don't spam please
13:33 <Kozloski> ops
13:33 <Kozloski> Hairr
13:33 <Kozloski> where the grip to play runescape
13:33 <Kozloski> where the grip to play runescape ?
13:33 <Hairr> I don't understand the question
13:33 <TonyBest100> I dont even understand it either
13:34 <Kozloski> fallo portugués
13:34 <Kozloski> a onde aperto pra joga o runescape
13:35 <TonyBest100> Still don't understand the question
13:35 <Hairr> Kozloski: This isn't a Portuguese wiki, perhaps go to the Portuguese wiki instead
13:36 <Kozloski> mas eu quero joga mas a onde eu aperto pra joga ese wiki
13:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:37 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:37 <Hairr> Kozloski: Can you please use a translator of some sort rather than speaking portuguese in here?  Either way, we still don't understand what you're trying to tell us
13:38 <Coelacanth0794> what if he doesnt understand english either
13:38 -!- Kozloski has left Special:Chat.
13:38 <Hairr> Yet he understood me?
13:39 <Hairr> he was saying something like: but i want to play but...
13:39 <Hairr> don't know the rest
13:45 <FiendOfLight>
13:45 <FiendOfLight> lol
13:49 <Atheist723> Well, you learn something new every day.
13:53 <TonyBest100> Ugh so many worlds overrun with Grotworm botters
13:54 <Atheist723> Is there any reason why I can't change my avatar?
13:56 <TonyBest100> Even on the worlds with the lowest amount of people possible i still see it full of bots
14:02 <FiendOfLight> Bots have overrun everything :(
14:04 <Tortilliachp> i wonder if there are any rune rocks left that aren't botted
14:09 <Coelacanth0794> cabbages
14:15 <Atheist723> Odd...
14:15 <Atheist723> I could change my avatar to any of the default ones but I can't upload one.
14:30 -!- Tortilliachp has left Special:Chat.
14:30 -!- Tortilliachp has joined Special:Chat
14:42 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:42 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:11 -!- WieQuadrat has joined Special:Chat
15:11 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:11 -!- WieQuadrat has left Special:Chat.
15:21 <Dogfoger> test
15:21 <Dogfoger> mkay
15:21 <Callofduty4>
15:23 <TonyBest100> u do know that do a barrell roll thing happens on chrome too
15:25 -!- WieQuadrat has joined Special:Chat
15:25 -!- WieQuadrat has left Special:Chat.
15:35 -!- IN008 has joined Special:Chat
15:36 <IN008> dead chat is dead.
15:43 <Atheist723> Wait a second...
15:44 <Tortilliachp> waiting
15:44 <Atheist723> Ah, no one is around. Shame.
15:58 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:59 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:00 <IN008> hmm.
16:01 <IN008> w82 is now a clan recruitment world
16:01 <IN008> and w60 is a penguin hide an seek
16:01 <IN008> offically now
16:06 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:07 <IN008> [[pop]]
16:07 -!- TyA has joined Special:Chat
16:07 <Battleben> Snap
16:07 <TyA> Hai
16:09 <Battleben> hi
16:09 <IN008> hi
16:17 <Dogfoger> hai
16:22 <Demise36> sdkksdvjidsfjisadfi
16:22 <Demise36> touchpad messed up and i closed client
16:29 <Stinkowing> I'm so tired of the Runespan
16:29 <Stinkowing> But I must...get...90 Runecrafting...
16:31 <Stinkowing> surely, there's an easier way to get a 90 skill for PoP
16:32 <Stinkowing> I mean, 82 fishing is my closest
16:32 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:40 <Coelacanth0794> ermagerd sternkerwerng
16:42 <IN008> do i need to get out my house more?
16:49 <Coelacanth0794>
17:04 <Coelacanth0794>
17:08 <Coelacanth0794> uh
17:09 <IN008> cook making a small edit ^_^
17:13 <Coelacanth0794>
17:14 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:16 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:18 <Coelacanth0794> inb4
17:18 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:19 <Coelacanth0794> oh who called it
17:19 <Coelacanth0794> this guy right here
17:19 <Henneyj> looking for [something you're not looking for]? Then join us on [some date] for the wikia [something you're not looking for] workshop. 
17:20 <Henneyj> (Dismiss (but only until next pageload))
17:20 <Coelacanth0794> mine has no dismiss
17:20 <Coelacanth0794> Test Wikia's new App - Code name "Project Co-Pilot"
17:20 <Stinkowing> [[fish flingers[[
17:20 <Stinkowing> dafrwejnflw
17:21 <Stinkowing> [[fish flingers]]
17:21 <Coelacanth0794> [[Fish Flingers]]
17:21 <Henneyj> only looked at it for as long as it took to get rid of it
17:21 <Henneyj> so accuracy is not 100%
17:22 <Coelacanth0794>
17:22 <Urbancowgurl777> did co-op slayer for the first time last night
17:22 <Urbancowgurl777> was actually kind of cool
17:23 <Coelacanth0794> ok
17:23 <Coelacanth0794> task you slayed?
17:23 <Coelacanth0794> wut
17:23 <Urbancowgurl777> terror dogs then living rock creatures
17:23 <Urbancowgurl777> lmao
17:23 <Urbancowgurl777> that show is so funneh
17:23 <Coelacanth0794> how nooby are terrordogs now?
17:23 <Henneyj> its nice when youre partner goes to get the tasks 
17:24 <Urbancowgurl777> they take longer to kill than before
17:24 <Coelacanth0794> but they're weak right
17:24 <Urbancowgurl777> yeah
17:24 <Urbancowgurl777> living rock creatures are pathetic now <.<
17:24 <Coelacanth0794> wiki page says 4k~ hp, weak to slash, hits 100+
17:24 <Coelacanth0794> so they're just like abyssal demons
17:24 <Urbancowgurl777> 2 hits and they were dead
17:25 <Henneyj> meatbags
17:26 <Coelacanth0794> abyssal demons are the easiest thing in the abyssal area
17:26 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:26 <Coelacanth0794> the guardians are the beefy guys again
17:26 <Urbancowgurl777> i killed them in the beta but that was it
17:26 <Coelacanth0794> they dont hit much but they're beefy in defence
17:26 <TonyBest100> I may go to them after this slayer task
17:28 <Coelacanth0794> Spoilers: Jesus dies at the end
17:28 <Coelacanth0794> --the bible
17:29 <Urbancowgurl777> [[PoP]]
17:29 <Coelacanth0794>
17:35 <Coelacanth0794> that 600m on sof looks tasty
17:35 <Coelacanth0794> too bad it'll never happen lol
17:36 <Urbancowgurl777> 600m o.o
17:36 <Coelacanth0794> cuz cash on sof is tripled for this weekend, fergulz
17:36 <IN008> jagex must have made 5000 USD from that sof promotion!
17:37 <Coelacanth0794> i doubt anyone will get that 600m
17:37 <IN008> inb4someonegets600meveryspin
17:37 <Coelacanth0794> gonna check on my ship, 89% success wml
17:37 <IN008> ive got one siren
17:37 <IN008> didnt manage to unluck the cyclops
17:38 <Coelacanth0794> i havent unlocked much i think
17:38 <IN008> sirens are way worth it tbh
17:38 <IN008> high seafearing and moderate combat
17:38 <Urbancowgurl777> [[Falador Castle]]
17:39 <Coelacanth0794> i think i was successful
17:39 <Coelacanth0794> cutscene with whaler
17:39 <Coelacanth0794> (was the meet the whaler mission)
17:39 <Henneyj> [[torva helm]]
17:39 <Coelacanth0794> [[The Whaler]]
17:41 <Battleben> Ahem, portmaster.
17:41 <IN008> what cutscene?
17:41 <IN008> the one where he runs out the office?
17:41 <Demise36> ahem
17:41 <Demise36> ahem
17:41 <Demise36> ahem
17:41 <Demise36> portmaster
17:42 <Battleben>
17:44 <Coelacanth0794> n008, where whaler comes into the office and introduces himself
17:44 <Coelacanth0794> turns out my crew saved him from solo survival voyage
17:45 <Battleben> Assassin was my tutorial adventurer
17:45 <Coelacanth0794> same
17:46 <Urbancowgurl777> mine was the whaler
17:46 <Coelacanth0794> i just unlocked the whaler is what i said :p
17:46 <Coelacanth0794> biologist is a 95% chance success thing i sent them off
17:46 <Coelacanth0794> i wants:C
17:47 <Dogfoger> THEY BROUGHT BACK PARTY [email protected]@@@
17:47 <Battleben> What?
17:47 <Dogfoger> "Organised Player Killing"
17:47 <Dogfoger> Yeah. Everyones gonna go to THAT world.
17:51 <Dogfoger> I seem to be only getting special voyages -.-
17:51 <TonyBest100> What do they mean organized, as in lines of PKer's in an army formation waiting for some poor sucker to go into the wildy?
17:51 <TonyBest100> lol
17:51 <Dogfoger> Hard ones, too
17:54 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
17:54 <Oghma infinium> wow this new firefox update didnt do much
17:55 <TonyBest100> They never do
17:56 <Battleben> It's [[User:Fswe1]]s birthday today
17:58 <Secondchance975> what is up ppl
17:58 <IN008>
17:59 <Secondchance975> what is that vid
17:59 <Secondchance975> i cant see it
17:59 <Secondchance975> its blocked at my school
18:00 <IN008> Guile theme goes with everything, V for vendetta
18:00 <Secondchance975> er
18:00 <Secondchance975> k then lol
18:02 <Urbancowgurl777> wowww
18:02 <Coelacanth0794> hello
18:02 <Urbancowgurl777> was getting annoyed with the 1 bot at falador blue dragons so i went to the resource dungeon
18:02 <Urbancowgurl777> freaking 9 bots, all dressed exactly the same, in the resource dungeon
18:02 <Coelacanth0794> gf fergs
18:02 <Oghma infinium> lol
18:03 <Secondchance975> i hate bots
18:03 <Secondchance975> they  creep me out tbh.  If computers can do that much on their own... what next?
18:04 <Secondchance975> i know they won't dominate the world, in case you think that's were im going.
18:04 <Henneyj> we will rule
18:04 <Battleben> You should see all the bots at frosts
18:04 <Secondchance975> lol
18:04 <IN008> yf54VL10gGE
18:04 <Battleben> and they all have 1000+ total leve
18:04 <Battleben> level*
18:05 <Battleben> and of course, dragon platelegs, granite platebody, and dmed
18:05 <Secondchance975> and whip
18:05 <Coelacanth0794> there's this bot everyday i see on rs
18:05 <Coelacanth0794> been here for at least 4 months
18:05 <Urbancowgurl777> 21 reports sent (there were more as i walked around)
18:06 <Battleben> Bots aren't stupid. They use zammy spears
18:06 <Coelacanth0794> i report it everyday and it's never been so much as banned
18:06 -!- Vinyl7th has joined Special:Chat
18:06 <Coelacanth0794> hi vinyl
18:06 <Vinyl7th> hi
18:06 <Oghma infinium> dammit i cant pronounce the name of any one of the rs gods
18:07 <Coelacanth0794> gufficks
18:07 <Vinyl7th> I think i can pronounce guthix. As like "Guh-Thicks" right?
18:07 <Oghma infinium> except zammy i can pronounce his
18:07 <Coelacanth0794> saer-uh-dome-inn
18:07 <Coelacanth0794> zahm-oh-rack
18:08 <Coelacanth0794> i personally pronounce armadyl as Ar-mad-ill but it's properly pronouced as arma-dill
18:08 <Vinyl7th> So whats the usual talk in here?
18:08 <Oghma infinium> i used to pronounce it zamOrak saradomin Goothix zarOs armadile 
18:08 <Coelacanth0794> stuff like this tbh
18:08 <Vinyl7th> lmao
18:08 <Oghma infinium> bandOs
18:08 <Coelacanth0794> oh my port thingy is done
18:09 <Coelacanth0794> 95% success rate. think anyone died?
18:09 <Oghma infinium> u?
18:09 <Vinyl7th> Gasp. There are other ponies in here.
18:09 <Coelacanth0794> crewmembers noob
18:09 <Coelacanth0794> yes, although i dont use a pony avatar
18:09 <Oghma infinium> maybe but we pokémons outmunber them last i checked
18:09 <Coelacanth0794> ben is too sorta
18:09 <Coelacanth0794> exceopt he's noobier
18:10 <Vinyl7th> lol
18:10 <Coelacanth0794> and i cannot type efficiently or effectively
18:10 <Coelacanth0794> ffuuu
18:10 <Vinyl7th> Im probably the biggest scrub here
18:10 <Oghma infinium> i cant spell =P
18:10 <Oghma infinium> nor use punctuation 
18:10 <Coelacanth0794> orly
18:10 <Oghma infinium> all in all i failed english
18:11 <Vinyl7th> Im native so
18:11 <Vinyl7th> But I know some German
18:11 <Oghma infinium> oh? pralé vous il plue francais?
18:11 <Vinyl7th> NOPE
18:11 <Coelacanth0794> nope.avi
18:11 <Vinyl7th> no French lol
18:12 <Coelacanth0794> as a canadian, lol how do i french
18:12 <Vinyl7th> Lol
18:12 <Vinyl7th> How does one French?
18:12 <Vinyl7th> I dont even
18:12 <Coelacanth0794> lol how do i francais
18:12 <Henneyj> I'd french you coel
18:12 <Coelacanth0794> euew
18:12 <Vinyl7th> This bloodwriath has lasted like, 4 minutes
18:13 <Coelacanth0794> sorry i'm not a ducksexual
18:13 <Henneyj> :P
18:13 <Oghma infinium>  gniklat fo yaw vaf  ym sti ?gnitirw dnatsrednu uoy nac ro
18:13 <Vinyl7th> Is that icelandic?
18:13 <Coelacanth0794> cant tell if backwards or korean translated
18:13 <Oghma infinium> lol backwards
18:13 <Vinyl7th> damnit
18:13 <Vinyl7th> Im dumb
18:13 <Oghma infinium> lol not rlly few ppl get it 1st time
18:14 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:14 <Oghma infinium> anways always remember carpé jugulum
18:14  * Coelacanth0794 sends oghma to the shadow realm
18:14 <Vinyl7th> I know carpe diem
18:14 <Oghma infinium> which 1?
18:15 <Coelacanth0794> wut
18:15 <Coelacanth0794> THE shadow realm
18:15 <Coelacanth0794> oh 2nd ship is back
18:15 <Oghma infinium> which shadow realm i.e from which book/movie/thingy
18:17 <Habblet> if someone sees muudy give him a habbletspam
18:17 <Vinyl7th> lol what?
18:17 <Habblet> he will (not) get it
18:17 -!- Habblet has left Special:Chat.
18:17 <Vinyl7th> Im confused
18:17 -!- IN008 has left Special:Chat.
18:19 <Oghma infinium> dont worry we all are from time to time (he means often(shutup you i didnt ask you noone did))
18:19 <Coelacanth0794> he asked if i see jr mime (another user), do some spam which i do not recognize the meaning of to him
18:19 <Coelacanth0794> IN THE NAME OF HABBLETTTTTT
18:19 <Coelacanth0794> ah screw it
18:20 <Vinyl7th> lol
18:21 <Vinyl7th> So I assume im the lowest lvl here
18:21 <Coelacanth0794> cb?
18:22 <Vinyl7th> 133
18:22 <Coelacanth0794> that's not bad
18:22 <Oghma infinium> (qc) My combat level is 167; Attack: 79, Defence: 80, Strength: 80, Constitution: 79, Ranged: 76, Prayer: 78, Magic: 85, Summoning: 75.
18:22 <Oghma infinium> sorry i forgot mine lol
18:22 <Vinyl7th> lol
18:23 <Coelacanth0794> i'm 200 cuz i was 137 before eoc
18:23  * Coelacanth0794 rsnerd
18:23 <Vinyl7th> lol
18:23 <Oghma infinium> Coelacanth0794 is indeed
18:23 <Vinyl7th> I do more skilling than CB so mines pretty low
18:23 <Oghma infinium> total lvl?
18:23 <Vinyl7th> 1318. Its still bad
18:24 <Coelacanth0794> 2348 like a coel
18:24 <Coelacanth0794> time to check on ships
18:24 <Vinyl7th> lol
18:24 <Coelacanth0794> yes first one won
18:24 <Vinyl7th> What are you doing?
18:24 <Coelacanth0794> second one too!
18:24 <Coelacanth0794> wewt
18:25 <Oghma infinium> (qc) My Overall level is 1896 (xp: 39,206,001, rank: 172,347).
18:25 <Oghma infinium> wow i play too much
18:25 <Vinyl7th> My overall XP is like 12M, i suck
18:25 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:26 <Oghma infinium> idk can we do that do we have an xp qc?
18:26 <Oghma infinium> id check if i could link to that page...
18:26 <Vinyl7th> Idk. I dont know how to do QC
18:26 <Oghma infinium> [[RS:QC]]
18:26 <Vinyl7th> Im on right now so im just looking
18:26 <Oghma infinium> ok there
18:26 <Oghma infinium> u might wanna set ur name to ingame name
18:27 <Vinyl7th> oh
18:27 <Vinyl7th> Ok
18:27 <Oghma infinium> no xp one :'(
18:27 <Vinyl7th> you change it in profile?
18:28 <Oghma infinium> no just type "/name"
18:28 <Oghma infinium> then ur in game name
18:28 <Vinyl7th> ok
18:28 <Vinyl7th> That did nothing
18:29 <Vinyl7th> my ingame name is "v Vinyl v"
18:29 <Oghma infinium> now type "/lvl total"
18:29 <Vinyl7th> so i typed "/name v VInyl v" and nothing changed
18:29 <Oghma infinium> it shuld hav set ur ingame name  so try it
18:30 <Vinyl7th> It didnt do anything
18:30 <Dtm142> Why is there no enhanced remake of Zelda 2: Adventure of Link?
18:31 <Oghma infinium> (qc) My Overall level is 1318 (xp: 10,299,727, rank: 382,959).
18:31 <Oghma infinium> is that ur total?
18:32 <Vinyl7th> yes
18:32 <Vinyl7th> what did you type?
18:33 <Oghma infinium> "/name v Vinyl v" then "/lvl total"
18:35 <Vinyl7th> ok
18:35 <Oghma infinium> dont type the "s lol =P
18:38 <Vinyl7th> jesus...
18:38 <Vinyl7th> School shooting in Connecticut
18:39 <Oghma infinium> oriana norro virus (or however u spell)
18:41 <Oghma infinium> sill vinyl watching the news =P its just depressing
18:41 <Vinyl7th> Lol
18:41 <Coelacanth0794> :P its just depressing
18:42 <Coelacanth0794> I am receiving conflicting information from that statement
18:42 <Vinyl7th> lol
18:42 <Oghma infinium> =P. its just depressing
18:43 <Oghma infinium> i am calling him/her/it silly then starting new sentence after silly face 
18:43 <Coelacanth0794> doesn't matter confused speech
18:44 <Vinyl7th> lol
18:44 <Vinyl7th> Ugh
18:44 <Vinyl7th> So many shootings
18:44 <Oghma infinium> ignorance is bliss
18:44 <Vinyl7th> ^ I like this guy xD
18:45 <Dtm142>
18:45 <Dtm142> Weird lol
18:46 <Oghma infinium> yay somebody likes me :O :-D
18:46 <Vinyl7th> lol
18:46 <Vinyl7th> i wish my internet didnt suckkkk atmy parents house
18:47 <Coelacanth0794> so much lag
18:47 <Coelacanth0794> so many bots
18:47 <Coelacanth0794> not a fun combo
18:47 <Vinyl7th> lol
18:47 <Vinyl7th> I dont get botting
18:48 <Vinyl7th> Why bot? You dont get any sense of accomplishment for tirelessly grinding your 99
18:48 <Coelacanth0794> i speak more of the rwt bots, like the ones that slay dragons and grotworms all day
18:49 <Coelacanth0794> they sell their loot online for real money
18:49 <Vinyl7th> ah
18:49 <Coelacanth0794> crapton of those
18:49 <Oghma infinium> well if u can make a little extra moneh and u feel u can get away with it....
18:50 <Coelacanth0794> oh, do they ever get away with it
18:50 <Oghma infinium> probs
18:50 <Oghma infinium> 1 company wont stop advertising at me on the wiki
18:51 <Oghma infinium> oh nvm no adverts lol
18:54 <Oghma infinium> well i think ima watch a mcmovie byeeee
18:54 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:54 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:58 <Urbancowgurl777> noo
18:58 <Urbancowgurl777> my cyclops crew member died lol
18:59 <Flaysian> tear
18:59 <TonyBest100> This needs to be merged together with the non-beta page
18:59 <Coelacanth0794> D:
19:06 <Urbancowgurl777> [[fire giant]]
19:08 <Urbancowgurl777> [[Slash weapons]]
19:11 <Coelacanth0794> best 1h slash without chaotic is abyssal vine i think
19:11 <Urbancowgurl777> was looking at offhands
19:11 <Urbancowgurl777> but that's good to know, ty (:
19:13 <Urbancowgurl777> my mom just told me about the connecticut thing
19:13 <Urbancowgurl777> why does this keep happening..
19:14 <Coelacanth0794> uh?
19:14 <Coelacanth0794> moving to the next aisle, we have Arachnada, the spider, our finest colelction
19:15 <Urbancowgurl777> what
19:15 <Coelacanth0794> wut
19:15 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:15 <Coelacanth0794> i think eee is a good offhand melee
19:16 <Coelacanth0794> or at least ee, dunno if there is a stat difference
19:16 <Urbancowgurl777> oh i didn't know it was offhand
19:16 <Urbancowgurl777> yey
19:17 <Urbancowgurl777> [[EE]]
19:17 <Urbancowgurl777> i think the only difference is the healing ability
19:17 <Stinkowing> odd
19:17 <Stinkowing> my chat froze
19:17 <Urbancowgurl777> my stats are the same as the one on the page
19:20 <Urbancowgurl777> wth, brimhaven dungeon is.. different o.o
19:20 <Urbancowgurl777> [[Brimhaven dungeon]]
19:24 <Dogfoger> I hired a first mate
19:24 <Dogfoger> Best career decision of my life lol
19:24 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:25 <Joeytje50> hi
19:25 <Stinkowing>
19:25 <Stinkowing> why does this remind me of an X-Naut?
19:25 <Tortilliachp> wow. panic sellers are the best.
19:25 <Tortilliachp> I just made 6m in 10 mins since someone panic dumped
19:25 <Stinkowing> what was the item?
19:25 <Tortilliachp> torstol.
19:27 <Tortilliachp> but the item is inconsequential, really. it's all in noticing what items are obviously being manipped, then picking up panic sellers :P
19:27 <Tortilliachp> torstol rose from ~22-26k each in a week, so just wait for the dump
19:29 <Joeytje50> caek
19:31 <Cook Me Plox> wow, torstol really did crash hard
19:31 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy torstol]] is 23,881 coins.
19:32 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[torstol seed]] is 170,693 coins.
19:32 <Cook Me Plox> if you caught that at the right time you could have made about 50m
19:37 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:37 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:41 <Tortilliachp> Yeah Cook. I caught the torstol when they would insta-buy at 19k (the dump), i got them off my hands when they hit 21k. I maxed the market (i.e. there were no more torstol selling under 21k). if my 10k offer would have been completed i would indeed have made a ton.
19:42 <Tortilliachp> with high volume trades i'm cautious rather than greedy becuase the volume of torstol could potentially mean it'd take a week or so to reach "market price" at ~22k each again. i'd much rather use my money for other things in the meantime and get them off my hands quick and dirty
19:43 -!- Tortilliachp has left Special:Chat.
19:43 -!- Tortilliachp has joined Special:Chat
19:44 <PlasmaTime> hai
19:46 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
19:48 <Urbancowgurl777> wth
19:48 <Urbancowgurl777> teleported to daemonheim, got an advertisement for RaF
19:49 <Urbancowgurl777> go away
19:51 <Stinkowing> RaF?
19:53 <Urbancowgurl777> refer a friend
19:53 <Stinkowing> oh
19:53 <Stinkowing> that's still going? lol
19:53 <Urbancowgurl777> they just redid it or something
19:53 <Urbancowgurl777> i just saw my first bot trial
19:54 <Urbancowgurl777> death by deity :3=
19:55 <Urbancowgurl777> [[unicorn stallion]]
20:02 <Demise36> err guys i think i cursed my ship
20:02 <Demise36> named it rabid jack
20:04 <TonyBest100> Just got d platelegs drop
20:18 -!- Maceypants has joined Special:Chat
20:18 <Maceypants> Can someone please fix Kalphite Queen.
20:27 <Maceypants> Hi
20:28 <Hyperion110786> Could someone help me create my user profile
20:28 <Hyperion110786> Macey, I only just viewed ur profile
20:28 <Hyperion110786> im gone
20:28 -!- Hyperion110786 has left Special:Chat.
20:30 <Spineweilder> Yay I'm the only non-away admin
20:31 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
20:31 <Oghma infinium> im baaaaaack
20:32 <Oghma infinium> oh ;(
20:34 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:39 <Spineweilder> Hai Feesh and Brit
20:46 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:50 <Spineweilder> Nub Mime
20:50 <Jr Mime> HIIIIIIIII
20:51 <Jr Mime> Why is my browser slow
20:51 <Jr Mime> But 100 ping?
20:52 <Jr Mime> [[File:Troll Ranger Commando.png]]
20:53 <Vinyl7th> hello peoples
20:56 <Jr Mime> hi
20:57 <Tortilliachp> is this  still an ongoing project?
20:59 <Jr Mime> Yes
20:59 <Jr Mime> It's new
21:04 <Joeytje50> nus feeshee
21:04 <Joeytje50> caek
21:04 <Joeytje50> (caek)
21:06 <Jr Mime> Thanks for the (caek) Joey
21:06 <Joeytje50> np
21:06 <Joeytje50> I gots infinite caeks
21:06 <Joeytje50> cus of a physics hax I installed
21:06 <Joeytje50> I can duplicate items
21:06 <Jr Mime> *Reports to Jamflex*
21:06 <Jr Mime> *They ignore*
21:06 <Joeytje50> omg
21:06 <Jr Mime> Hacks
21:06 <Joeytje50> y u so haxreport
21:06 <Joeytje50> D:
21:07 <Joeytje50> also, jamflex no make this world
21:09 <Oghma infinium> hmmm...
21:09 <Oghma infinium> im in dung my herb is 68 and my construction is 89 whats highest i can boost to
21:09  * Jr Mime is building stuff in Minecraft
21:10 <Jr Mime> It's funneh
21:10 <Oghma infinium> 2 the pagee
21:10 <Jr Mime> Because bats are so stupid... That they go in lava
21:11 <Tortilliachp> dung pots: you can use one pot to pot your herb up to make more pots. but it's really not worth it time-wise. exp per hour (unless you're with a pro team) is fastest ignoring anything you don't have the levels for in the team.
21:11 <Oghma infinium> dangflabbit 98 -_-
21:11 <Tortilliachp> source: 110 dg
21:12 <Oghma infinium> if i had nearly 90 herb i could do that but i cant :'(
21:12 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:12 <Tortilliachp> still, unless the herb was a monster drop it's not worth the time
21:12 <Dtm142> Imo I should be the holotype for H. sapiens
21:13 <Oghma infinium> hmmmmm gravecreeper? advice?
21:13 <Ciphrius Kane> Think it'd be ok if I copypasted [[RS:ABOUT]] onto Alchez's talk page?
21:13 <Oghma infinium> sure kane
21:14 <Oghma infinium> capy and paste all the things
21:14 <Oghma infinium> so any gravecreeper advice?
21:14 <Ciphrius Kane> Run away from him
21:14 <Oghma infinium> so stun?
21:14 <Joeytje50> Dtm142: that's what all orangutans say
21:15 <Oghma infinium> im using water mage atm if that helps
21:20 <Joeytje50> caek
21:21 -!- IN008 has joined Special:Chat
21:27 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:28 <Casting Fishes^^> [[grotworm]]
21:33 <Demise36> Ahem, portmaster.
21:34 <Jr Mime> CAKE
21:34 <Jr Mime> WHERE
21:37 <Demise36> caek
21:37 <Demise36> CAEK :D (CAEK)
21:38 <Demise36> [[Fletching]]
21:41 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:43 <Oghma infinium> new boss (wow)
21:46 <Oghma infinium> caek
21:46 <Oghma infinium> ?
21:48 <Dtm142> Someone needs to update the succession boxes in [[
21:48 <Dtm142> [[Nex]] and [[Queen Black Dragon]]
21:48 <Dtm142> :@
21:51 -!- Tortilliachp has left Special:Chat.
21:55 <Cook Me Plox> you can ;)
21:56 <Dtm142> I don't know how
21:56 <Oghma infinium> hey guys?
21:56 <Maceypants> hey
21:56 <Jr Mime> Hi Cookie
21:56 <Dtm142> Not when there's two simultaneous recordholders
21:57 <Oghma infinium> any advice for dealing with runebound behemoth?
21:57 -!- Forever phat has joined Special:Chat
21:57 -!- Forever phat has left Special:Chat.
21:57 <Dtm142> Reduce his lifepoints to zero before he reduces yours to zero.
21:57 <Dtm142> Beware: he has more of them now
21:58 <Dtm142> (H)
21:58 <Oghma infinium> eternal shame on admiral deliberatly obtuse
21:59 <Joeytje50> gt
21:59 <Joeytje50> g
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:03 <Urbancowgurl777> sent a voyage out with 47% success
22:03 <Urbancowgurl777> and it was successful
22:03 <Urbancowgurl777> win.
22:05 <Demise36> i sent out a 100% cyclossi
22:06 <Urbancowgurl777> i finished the cyclosis one
22:06 <Urbancowgurl777> then my cyclops fell overboard and died
22:06 <Urbancowgurl777> ._.
22:06 <Oghma infinium> wow that special attk from behemoth is mean
22:11 <Tortilliachp> not to worry. i have two cyclopes. you can get more.
22:11 <Jr Mime>
22:11 <Jr Mime> UGLYAS CRAP
22:11 <Jr Mime> Delete
22:11 <Jr Mime> Personal image I guessw
22:11 <Jr Mime> Guess*
22:12 <Urbancowgurl777> lol..
22:13  * Jr Mime hugz Fergie
22:13 <Urbancowgurl777> *huggles*
22:13 <Urbancowgurl777> using a unicorn for the first time ^-^ teh pwn
22:14 <IN008> cyclopes arent worth it
22:14 <IN008> you get sirens which are way better
22:14 <Urbancowgurl777> well not now..
22:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:18 -!- Ad4125 has left Special:Chat.
22:20 <Jr Mime>
22:20 <Jr Mime> What the fudge
22:20 <Urbancowgurl777> someone tell him
22:20 <Jr Mime> I has it
22:20 <Urbancowgurl777> i'll delete a few minutes after
22:23 <Jr Mime> K posted
22:24 <Coelacanth0794> hello
22:24 -!- ILy Kushy has joined Special:Chat
22:24 <Coelacanth0794> wath
22:24 <Jr Mime> Hi Coelnubsauce
22:25 <Jr Mime> LEAVE IT ALONE
22:25 <Jr Mime> Fergie got this
22:25 <Coelacanth0794> shall i delete that?
22:25 <Coelacanth0794> ok
22:25 <Jr Mime> Also
22:25 <Jr Mime> Check
22:25 <Urbancowgurl777> yey 87 slayer
22:26 <Spineweilder> Only? :P
22:26 <Urbancowgurl777> ...
22:26 <Spineweilder> >:D
22:26 <Jr Mime> Spine
22:26 <Jr Mime> No
22:26 <Jr Mime> Go in your room
22:26 <Spineweilder> I'm in my room 
22:26 <Spineweilder> before you even said it
22:26 <Jr Mime> GO OUTSIDE
22:27 <Urbancowgurl777> [[Guard]]
22:27 <Coelacanth0794> go to kei pi, spine
22:27 <Coelacanth0794> asdfg
22:27 <Spineweilder> wut
22:27 <Coelacanth0794> PoP noob
22:29 <Jr Mime>,_crossbow).png?curid=441560&diff=6862893&oldid=6857437
22:29 <Jr Mime> He just took a very old image
22:29 <Jr Mime> And extanted it
22:29 <Jr Mime> Extended it*
22:30 <Urbancowgurl777> lol
22:32 <Urbancowgurl777> let's see how long it takes Fswe to notice i deleted one of his historical images
22:32 <Jr Mime> Lolololol
22:32 <Spineweilder> I heard he puts everything on watchlist
22:33 <Oghma infinium> its happening again!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
22:33 <Jr Mime> WHAT
22:33 <Jr Mime> Hi TyA
22:33 <Jr Mime> Ponies for you!
22:33 <Oghma infinium> no!! ive forgoten my password!!
22:33 <Jr Mime> They are fresh from the cooker
22:34 <Urbancowgurl777> [[File:BoETH-04111705.jpg]]
22:35 -!- Forever phat has joined Special:Chat
22:35 -!- Forever phat has left Special:Chat.
22:35 <Oghma infinium> and sinse i didnt giv my email ill never be able to use that account agen ;(
22:35 <Oghma infinium> well bye
22:35 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
22:35 <Jr Mime> Gf
22:35 <Urbancowgurl777> [[Rune Memories]]
22:36 <Urbancowgurl777> we do have a cutscene rule, might i remind everyone
22:36 <Jr Mime> Not take images from the cutscene, right?
22:37 <Urbancowgurl777> you can but there's a limited amount
22:37 <Urbancowgurl777> like 4 or something
22:37 <Urbancowgurl777> obviously Rune Memories has way more than that
22:37 <Jr Mime> Oh
22:37 <Jr Mime> Per page
22:37 <Urbancowgurl777> [[File:World icon.gif]]
22:38 <AnselaJonla> Hi
22:39 <Jr Mime> Hi Ansela
22:39 <Ciphrius Kane> Hey honey
22:39 <Spineweilder> Hi Ruri
22:39 <Urbancowgurl777> Ansela
22:39 <Urbancowgurl777> when you get a chance
22:39 <Urbancowgurl777> also hi <3
22:40 <Casting Fishes^^> [[Dust devil]]
22:40 <Urbancowgurl777> Spine
22:40 <Jr Mime> NOOB SPINE
22:41 <Spineweilder> wut
22:41 <Jr Mime> Ansela
22:41 <Jr Mime> Meanie
22:41 <Spineweilder> Effects currently don't work
22:42 <Urbancowgurl777> then delete
22:42 <Urbancowgurl777> Mime do you know what this is?
22:42 <Jr Mime> Yes
22:42 <Jr Mime> It's from the
22:42 <Spineweilder> From that logic Fergs
22:42 <Jr Mime> [[Lighting staff]]
22:42 <Spineweilder> we would delete spec anims too
22:42 <Jr Mime> Arg
22:42 <Urbancowgurl777> Spine your images are unused
22:42 <Jr Mime> [[Lightning staff]]
22:42 <Urbancowgurl777> put them somewhere or delete
22:43 <Urbancowgurl777> idk what they are or what effects you're talking about
22:43 <Urbancowgurl777> just take care of them <.<
22:43 <Jr Mime> [[Solomom's hairstyle]]
22:43 <Jr Mime> [[Solomon's hairstyle]]
22:43 <Urbancowgurl777> i looked on Solomon's and Professor wasn't listed as a hairstyle
22:43 <Jr Mime> Not on the page
22:43 <AnselaJonla> It was from same promo as lightning staff
22:43 <Jr Mime> Looked in-game?
22:43 <Urbancowgurl777> uhh
22:43 <Urbancowgurl777> so it is solomon's then?
22:44 <AnselaJonla> And Americans need to sort their fucking gun laws out and stop letting every fucking nutjob own weapons
22:44 <Coelacanth0794> hello!
22:44 <AnselaJonla> No, game card Fergs
22:44 <Jr Mime> Oh
22:44 <Urbancowgurl777> does it need an article then?
22:44 <Urbancowgurl777> idk anything about game card items <.<
22:45 <Coelacanth0794> the payment thingy item thingy.
22:45 <Jr Mime> Nice wording thingy Coel thing
22:45 <Coelacanth0794> thanks
22:45 <Urbancowgurl777> vanity item?
22:45 <Hairr> hello
22:45 <Urbancowgurl777> y we have no info on it
22:45 <Spineweilder> what vanity item
22:45 <Jr Mime> Hi Hair
22:46 <Urbancowgurl777> this one:
22:46 <Spineweilder> oh
22:46 <Spineweilder> I own that hairstyle.
22:46 <Urbancowgurl777> can you make a page for it? we dunno what it is
22:46 <Spineweilder> it's a hairstyle
22:46 <Urbancowgurl777> and maybe take a better pic :P
22:46 <Spineweilder> [[Hairstyle]]
22:46 <Urbancowgurl777> it's from a game card though so shouldn't it have an article?
22:47 <Urbancowgurl777> [[Grim Tales]]
22:47 <Spineweilder> I think it'd be best to put in in hairstyle
22:48 <Spineweilder> having an indiviudal page for one would look weird
22:48 <Urbancowgurl777> well idk anything about it
22:48 <Urbancowgurl777> do what you think is best
22:48 <Urbancowgurl777> and then fix the 2 images i sent [email protected]@
22:48 <Urbancowgurl777> ty <3
22:50 <Urbancowgurl777> this too Spine: Thok Powerstab.gif
22:50 <Urbancowgurl777> [[File:Thok Powerstab.gif]]
22:51 <Spineweilder> [[File:Frostbite_dagger_effect.png]]
22:52 -!- Anonymous3 has joined Special:Chat
22:52 <Spineweilder> [[Thok]]
22:52 <Spineweilder> how about the other Thok special attacks
22:52 <Urbancowgurl777> i'm not sure, have they changed?
22:52 <Urbancowgurl777> [[Special attacks]] (linking for me, not for Thok)
22:52 <Spineweilder> they don't exist anymore
22:53 <Spineweilder> even the awesoem headbutt doesn't exist
22:53 <Urbancowgurl777> i say make a section and list them all
22:53 <Urbancowgurl777> they were awesome
22:53 <Spineweilder> aha
22:53 <Spineweilder> [[Thok's sword]]
22:53 <Spineweilder> gallery time?
22:54 <Spineweilder> first track down the other ones
22:54 <Urbancowgurl777> make sure to note that you have to click to play animations
22:55 <Spineweilder> link me the anims
22:55 <Spineweilder> !test
22:55 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
22:56 <Spineweilder>
22:56 <Spineweilder> aha
22:56 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
22:56 <EpicPancakes> oh hi
22:59 <Spineweilder> to think the novite pickaxe in the thok saga had a spec
22:59 <Spineweilder> why didn't i record them
22:59 <Urbancowgurl777> sorry
22:59 <Urbancowgurl777> i was busy deleting and didn't notice i was dying in-game
22:59 <Urbancowgurl777> <.<
22:59 <EpicPancakes> Take On Me must have the best music video ever
22:59 <AnselaJonla> Hell yeah
22:59 <Henneyj> thanks
22:59 <Jr Mime> Is the name a Andorin vandalism?
22:59 <Urbancowgurl777> thanks for fixing these btw Spine
23:00 <EpicPancakes> wat
23:00 <Spineweilder> np
23:00 <Jr Mime> Because
23:00 <Jr Mime>
23:00 <Spineweilder> its not like i was forced against my will to do so
23:00 <Spineweilder> :3
23:01 <Urbancowgurl777> i thought i might be annoying you to do something when you didn't feel like it
23:01 <Urbancowgurl777> that didn't make me feel bad but it's good to know that wasn't the case
23:01 <Urbancowgurl777> ^-^
23:01 <Jr Mime> Fergie
23:01 <Jr Mime> If you want to delete
23:01 <Jr Mime>
23:01 <Jr Mime> Scan those glitch images
23:01 <Urbancowgurl777> joy ._.
23:01 <Urbancowgurl777> let me finished Unused FIles first
23:02 <Hairr> Just use batch delete Fergie :D
23:02 <Urbancowgurl777> [[Goliath gloves]]
23:02 <Urbancowgurl777> i don't blindly delete things Hair ._.
23:02 <Jr Mime> But need to remove the files
23:02 <Jr Mime> I mean
23:02 <Jr Mime> Need to remove the links
23:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:02 <Hairr> Well, scan them through, then batch delete
23:02 <Hairr> :D
23:03 <Jr Mime> Let me add some links for you
23:03 <Jr Mime> Sec
23:03 <Urbancowgurl777> [[Fire blast]]
23:03 <Jr Mime> What is your edit summary when deleting Fergie?
23:04 <Jr Mime> O right
23:04 <Jr Mime> [[[[]]RS:IMG#Glitch|Minor glitch image]]
23:04 <Jr Mime> How do I add that into a link?
23:04 <Jr Mime> If you know what I mean
23:04 <Jr Mime> The [, :, #
23:05 <AnselaJonla> [[[[]]Page name#Section name|Display text]]
23:05 <IN008> she went from a guy to a girl >_<
23:05 <Jr Mime> In a lick
23:05 <Jr Mime> On the top
23:05 <Jr Mime> link*
23:05 <Jr Mime> Like
23:06 <Stinkowing> [[fly fishing]]
23:07 <Henneyj> what
23:07 <AnselaJonla> - like that Mime?
23:07 <Jr Mime> Like
23:07 <Jr Mime> Sec
23:08 <Jr Mime> Hum
23:08 <Jr Mime> It may work
23:08 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:09 <Jr Mime> Nvm then
23:09 <Jr Mime> So fergie
23:09 <Jr Mime>
23:09 <Jr Mime> When you click (WLH), it will go to the WhatLinksHere page
23:09 <Urbancowgurl777> thanks <3
23:09 <Jr Mime> When you click delete, it will add the summary "Minor glitch image"
23:09 <AnselaJonla> Fergs, wasn't there already a YG to deal with Ben and Fswe's rampant quest imagery?
23:09 <Urbancowgurl777> wow that's simple heehee
23:09 <Urbancowgurl777> Ansela, yes we have a rule against cutscene images at [[RS:IMG]]
23:10 <Urbancowgurl777> bookmarked Mime, i'll do that when i finish this task
23:10 <Urbancowgurl777> 20 kills left
23:11 <Jr Mime> Okies :)
23:11 <Jr Mime>
23:11 <Jr Mime>
23:11 <Jr Mime> Turkey glitches
23:11 <Urbancowgurl777> [[Boogie bow]]
23:11 <Jr Mime> Trollolol
23:11 <Urbancowgurl777> more? thought i deleted them all
23:11 <Jr Mime>
23:11 <Jr Mime> SPINE
23:11 <Jr Mime> REALLY
23:12 <Jr Mime> Lets kill spine
23:12 <Jr Mime>
23:12 <Jr Mime> Now
23:12 <Jr Mime> This is really a minor gltich
23:13 <Jr Mime> brb
23:13 <IN008> omy omy omy
23:13 <IN008> i do beleive she was graphically updated ages ago >_<
23:14 <Spineweilder> the underwater rock glitch had existed for years before i was aware of it
23:16 <Ciphrius Kane> Last night at the theatre was fun
23:17 <Urbancowgurl777> 5 monsters left, and both my ships just came back
23:17 <Urbancowgurl777> epic timing ftw
23:17 <Ciphrius Kane> Went to see a comedy act, somehow ended up being part of the act
23:17 <AnselaJonla> lol
23:17 <Henneyj> anyone well known
23:17 <Spineweilder> lol
23:17 <Ciphrius Kane> Ever heard of Pete Wood?
23:17 <Spineweilder> how so Kane
23:18 <EpicPancakes> No.
23:18 <Spineweilder> ermagerd
23:18 <Spineweilder> you saw Pete woods??
23:18 <Henneyj> cant say i have
23:18 <EpicPancakes> Wrong chat oopsies
23:18 <Ciphrius Kane> No not Pete Woods, Pete Wood
23:18 <EpicPancakes> James Woods what
23:18 <Spineweilder> Thats what I meant 
23:18 <Spineweilder> You saw him?
23:18 <Ciphrius Kane> Aye
23:18 <Ciphrius Kane> I think he's a bit of a dick
23:19 <Coelacanth0794> ello
23:19 <EpicPancakes> Isn't every comedian?
23:19 <EpicPancakes> LAG HAHAHHA WHY
23:19 <EpicPancakes> Well so much for what I said before that
23:19 <Ciphrius Kane> Anyway, Pete decided to get the audience involved with "gobbeldygook", where we were given a topic to improv on for 3 minutes
23:20 <Ciphrius Kane> [[moth jar]]
23:21 <Henneyj> how'd you do?
23:21 <Ciphrius Kane> Pretty bad
23:22 <Ciphrius Kane> Ended up going on about how off licenses and chippies should be merged in Scotland
23:22 <Urbancowgurl777> Mime, you gave me all these files
23:22 <Urbancowgurl777> and they're not even removed from the articles
23:22 <Coelacanth0794> yeah mime what the heck
23:22 <AnselaJonla> Told me mam that line: Not a good idea, she says
23:22 <EpicPancakes> You should have talked about bananas
23:23 <EpicPancakes> That's the best subject, who doesn't like bananas
23:23 <EpicPancakes> Or waffles
23:23 <Ciphrius Kane> Merging off licenses and chippies?
23:23 <Urbancowgurl777> Spine did you do something with the professor hairstyle thing?
23:23 <AnselaJonla> Yeah
23:23 <Spineweilder> not yet
23:23 <Urbancowgurl777> okies
23:24 <Spineweilder> busy doing c1s 
23:24 <EpicPancakes> So apparently there's a Mass Effect anime about James Vega
23:25 <Coelacanth0794> you successfully caught ferg's attention
23:25 <EpicPancakes> wat
23:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:26 <Jr Mime> Erm
23:26 <Jr Mime> *Looks closey*
23:26 <Jr Mime> What
23:26 <Jr Mime> o_O
23:27 <EpicPancakes> Wait
23:27 <EpicPancakes> I has question
23:27 <Urbancowgurl777> [[Fire battlestaff]]
23:27 <Coelacanth0794> you shouldnt be able to see through it
23:27 <EpicPancakes> We can upload images of graphical glitches, but they are not to be listed on the glitches page
23:28 <Urbancowgurl777> you can't upload images of graphical glitches
23:28 <EpicPancakes> Is that not an image of a graphical glitch
23:28 <Urbancowgurl777> it should be deleted
23:28 <Urbancowgurl777> [[RS:IMG#Glitch_images]]
23:31 <Urbancowgurl777> [[Black dragon]]
23:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:33 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:35 <Jr Mime> And now Hair has some weird memories
23:35 <Hairr> wath
23:35 <Urbancowgurl777> bbiab, doing some laundry
23:36 <Hairr> ./temps.go:50: too many errors
23:36 <Hairr> lsdkjflsdjflsjdf
23:36 <Hairr> I got an error for too many [email protected]#[email protected]
23:36 <Jr Mime> You has badge of double owned
23:40 <Hairr> Hey Ty
23:41 <Hairr> Go is still a nightmare language for me :D
23:42 <TyA> yay
23:42 <Hairr> but is getting easier :3
23:48 <TyA> yay :3
23:50 <AnselaJonla> noobs
23:50 <Jr Mime> -984 -476 <--- Note for me
23:50 -!- TyA has left Special:Chat.